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集計表（満10歳から14歳までの青少年）

Q1
あなたは何年生ですか。次の中から１つ選んで○をしてください。
全  体 小学校５年

生
小学校６年
生

中学校１年
生

中学校２年
生

中学校３年
生

無回答

724 135 164 155 128 113 29
100.0 18.6 22.7 21.4 17.7 15.6 4.0

Q2
あなたの性別を選んで○をしてください。
全  体 男 女 無回答

724 312 376 36
100.0 43.1 51.9 5.0

Q3
あなたが住んでいる地域を、次の「１～１０」の中から１つ選んで○をしてください。
全  体 南部 南西部 東部 さいたま 県央 川越比企 西部 利根

724 96 87 105 95 65 69 70 44
100.0 13.3 12.0 14.5 13.1 9.0 9.5 9.7 6.1

全  体 北部 秩父 無回答

724 43 10 40
100.0 5.9 1.4 5.5

Q4
あなたは、誰( だれ) と一緒に暮らしていますか。次の中で、あてはまるものすべてに○をしてください。
全  体 お父さん お母さん きょうだい おじいさん おばあさん １～５以外

の人
無回答

724 640 677 514 70 106 10 25
100.0 88.4 93.5 71.0 9.7 14.6 1.4 3.5

Q5.1

全  体 あてはまる まああては
まる

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

640 42 133 190 254 21
100.0 6.6 20.8 29.7 39.7 3.3

Q5.2

全  体 あてはまる まああては
まる

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

640 296 248 57 18 21
100.0 46.3 38.8 8.9 2.8 3.3

あなたのお父さんやお母さんには、次のことがあてはまりますか。アからコのそれぞれについて、１つ選んで○をし
てください。アお父さんに反発を感じる

あなたのお父さんやお母さんには、次のことがあてはまりますか。アからコのそれぞれについて、１つ選んで○をし
てください。イお父さんは頼りになる
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Q5.3

全  体 あてはまる まああては
まる

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

640 168 264 140 42 26
100.0 26.3 41.3 21.9 6.6 4.1

Q5.4

全  体 あてはまる まああては
まる

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

640 70 145 196 206 23
100.0 10.9 22.7 30.6 32.2 3.6

Q5.5

全  体 あてはまる まああては
まる

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

640 111 231 169 103 26
100.0 17.3 36.1 26.4 16.1 4.1

Q5.6

全  体 あてはまる まああては
まる

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

677 52 140 212 248 25
100.0 7.7 20.7 31.3 36.6 3.7

Q5.7

全  体 あてはまる まああては
まる

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

677 396 209 38 13 21
100.0 58.5 30.9 5.6 1.9 3.1

Q5.8

全  体 あてはまる
まああては
まる

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

677 273 261 102 21 20
100.0 40.3 38.6 15.1 3.1 3.0

あなたのお父さんやお母さんには、次のことがあてはまりますか。アからコのそれぞれについて、１つ選んで○をし
てください。ウお父さんは自分の気持ちを分かってくれる

あなたのお父さんやお母さんには、次のことがあてはまりますか。アからコのそれぞれについて、１つ選んで○をし
てください。エお父さんは口うるさい

あなたのお父さんやお母さんには、次のことがあてはまりますか。アからコのそれぞれについて、１つ選んで○をし
てください。オ将来お父さんのようになりたい（見習いたい）

あなたのお父さんやお母さんには、次のことがあてはまりますか。アからコのそれぞれについて、１つ選んで○をし
てください。カお母さんに反発を感じる

あなたのお父さんやお母さんには、次のことがあてはまりますか。アからコのそれぞれについて、１つ選んで○をし
てください。キお母さんは頼りになる

あなたのお父さんやお母さんには、次のことがあてはまりますか。アからコのそれぞれについて、１つ選んで○をし
てください。クお母さんは自分の気持ちを分かってくれる
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Q5.9

全  体 あてはまる まああては
まる

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

677 123 225 185 121 23
100.0 18.2 33.2 27.3 17.9 3.4

Q5.10

全  体 あてはまる まああては
まる

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

677 171 268 148 68 22
100.0 25.3 39.6 21.9 10.0 3.2

Q6
あなたは、家でよく話をするほうですか、それとも話さないほうですか。次の中から１つ選んで○をしてください。

全  体
ひじょうによ
く話すほう
だ

話すほうだ
あまり話さ
ないほうだ

ほとんど話
さない

無回答

724 270 355 67 6 26
100.0 37.3 49.0 9.3 0.8 3.6

Q7

全  体 話してもお
もしろくない
（聞いてくれ
ない）から
話す気にな
らない

話しても意
見が合わな
い（否定(
ひてい) さ
れる）から
話す気にな
らない

家族がきら
いだから話
す気になら
ない

話をするの
がめんどう
くさいから
話す気にな
らない

話す話題が
ない

家族がいそ
がしくて、話
す機会がな
い

自分がいそ
がしくて、話
す機会がな
い

その他

73 2 10 - 17 10 4 - -
100.0 2.7 13.7 - 23.3 13.7 5.5 - -

全  体 特に理由は
ない

無回答

73 16 14
100.0 21.9 19.2

あなたが家であまり話さなかったり、ほとんど話さなかったりするおもな理由は何ですか。次の中から１つ選んで○
をしてください。

あなたのお父さんやお母さんには、次のことがあてはまりますか。アからコのそれぞれについて、１つ選んで○をし
てください。ケお母さんは口うるさい

あなたのお父さんやお母さんには、次のことがあてはまりますか。アからコのそれぞれについて、１つ選んで○をし
てください。コ将来お母さんのようになりたい（見習いたい）
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Q8
家で、あなたがお手伝いすることは何ですか。次の中で、あてはまるものすべてに○をしてください。
全  体 食事の準

備、後かた
づけ

自分の部屋
のそうじ

家のそうじ
（自分の部
屋以外）

洗濯をする
こと

食事を作る
こと

風呂わか
し、風呂そ
うじ

生活用品の
買い物

ゴミ袋を捨
てに行くこと

724 447 312 152 109 110 298 157 216
100.0 61.7 43.1 21.0 15.1 15.2 41.2 21.7 29.8

全  体 新聞や郵便
物をとってく
ること

靴などをそ
ろえたり、
みがいたり
すること

ペットの世
話や植物の
水やりをす
ること

その他 特にない 無回答

724 204 121 151 67 46 11
100.0 28.2 16.7 20.9 9.3 6.4 1.5

Q9

全  体 家でよくお
こられるか
ら

家で暴力を
ふるわれる
から

しつけがき
びしいから

両親のなか
が悪いから

きょうだい
げんかが多
いから

一人で家に
いることが
多く、つまら
ないから

家の手伝い
をよくさせら
れるから

家にいない
ほうが楽し
いから

724 104 9 25 9 47 7 6 24
100.0 14.4 1.2 3.5 1.2 6.5 1.0 0.8 3.3

全  体 その他 家出したい
と思ったこ
とはない

無回答

724 17 474 102
100.0 2.3 65.5 14.1

Q10
あなたは、学校が楽しいですか。次の中から１つ選んで○をしてください。
全  体 とても楽し

い
楽しいと感
じることが
多い

楽しくないと
感じること
が多い

楽しくない 無回答

724 306 312 73 13 20
100.0 42.3 43.1 10.1 1.8 2.8

Q11.1

全  体 満足 どちらかと
いえば満足

どちらかと
いえば不満

不満 どちらとも
いえない

無回答

724 264 321 58 24 38 19
100.0 36.5 44.3 8.0 3.3 5.2 2.6

Q11.2
あなたは、学校生活に満足していますか。ア～オそれぞれについて、１つ選んで○をしてください。イ先生のこと
全  体 満足 どちらかと

いえば満足
どちらかと
いえば不満

不満 どちらとも
いえない

無回答

724 299 276 63 33 32 21
100.0 41.3 38.1 8.7 4.6 4.4 2.9

あなたは家出したいと思ったことがありますか。ある場合は、その理由は何ですか。次の中で、あてはまるものすべ
てに○をしてください。

あなたは、学校生活に満足していますか。ア～オそれぞれについて、１つ選んで○をしてください。
ア授業の内容ややり方のこと
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Q11.3

全  体 満足 どちらかと
いえば満足

どちらかと
いえば不満

不満 どちらとも
いえない

無回答

724 374 255 48 10 22 15
100.0 51.7 35.2 6.6 1.4 3.0 2.1

Q11.4

全  体 満足 どちらかと
いえば満足

どちらかと
いえば不満

不満 どちらとも
いえない

無回答

724 392 223 45 16 27 21
100.0 54.1 30.8 6.2 2.2 3.7 2.9

Q11.5

全  体 満足 どちらかと
いえば満足

どちらかと
いえば不満

不満 どちらとも
いえない

無回答

724 283 305 58 27 33 18
100.0 39.1 42.1 8.0 3.7 4.6 2.5

Q12
あなたは、「学校に行きたくない」と思ったことがありますか。次の中から１つ選んで○をしてください。
全  体 毎日そう

思っている
１週間のう
ち数回そう
思う

ときどきそう
思う

そう思った
ことがある
が、今はな
い

そう思った
ことは１度
もない

無回答

724 32 38 148 172 314 20
100.0 4.4 5.2 20.4 23.8 43.4 2.8

Q13
「学校に行きたくない」と感じた理由は何ですか。次の中で、あてはまるものすべてに○をしてください。
全  体 友だちのこ

とで
学校の先生
のことで

成績や進学
のことで

いじめや校
内暴力で

外見や性格
のことで

ボーイ
（ガール）フ
レンドのこと
で

部（クラブ）
活動で

家族のこと
で

390 120 55 54 22 19 2 47 5
100.0 30.8 14.1 13.8 5.6 4.9 0.5 12.1 1.3

全  体 その他 無回答

390 135 41
100.0 34.6 10.5

あなたは、学校生活に満足していますか。ア～オそれぞれについて、１つ選んで○をしてください。
ウクラスメイトのこと

あなたは、学校生活に満足していますか。ア～オそれぞれについて、１つ選んで○をしてください。
オ学校生活のきまりのこと

あなたは、学校生活に満足していますか。ア～オそれぞれについて、１つ選んで○をしてください。
エ部（クラブ）活動のこと
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Q14

全  体 じっとがま
んした

自分で相手
に文句を
言ったり、
ケンカした
りした

友だちに相
談した

親に相談し
た

先生に相談
した

カウンセ
ラー、相談
員（さわや
か相談員、
電話相談、
児童相談所
など）に相
談した

インター
ネットの相
談サイトで
相談した

その他

724 69 40 36 71 37 3 4 7
100.0 9.5 5.5 5.0 9.8 5.1 0.4 0.6 1.0

全  体 仲間はずれ
にされた
り、いじめら
れたりした
ことはない

無回答

724 480 92
100.0 66.3 12.7

Q15

全  体 「やめろ」と
言って止め
ようとする

先生に知ら
せる

友だちに相
談する

親に相談す
る

その他 別に何もし
ない

無回答

724 199 348 254 168 24 83 41
100.0 27.5 48.1 35.1 23.2 3.3 11.5 5.7

Q16.1

全  体 している していない 無回答

724 485 205 34
100.0 67.0 28.3 4.7

Q16.2

全  体 している していない 無回答

724 545 146 33
100.0 75.3 20.2 4.6

Q16.3

全  体 している していない 無回答

724 16 636 72
100.0 2.2 87.8 9.9

あなたの放課後のすごし方をうかがいます。ア～ウのそれぞれについて、１つ選んで○をしてください。
イ塾、習い事

あなたの放課後のすごし方をうかがいます。ア～ウのそれぞれについて、１つ選んで○をしてください。
ウ放課後児童クラブ

あなたは、クラスのだれかが他の子をいじめているのを見たらどうしますか。次の中で、あてはまるものすべてに○
をしてください。

あなたの放課後のすごし方をうかがいます。ア～ウのそれぞれについて、１つ選んで○をしてください。
ア部（クラブ）活動（地域のスポーツクラブ含む）

あなたは、最近仲間はずれにされたり、いじめられたりしたことがありますか。ある場合、あなたはそのときどうしま
したか。次の中で、あてはまるものすべてに○をしてください。
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Q17

全  体 ５時間以上 ４時間くら
い

３時間くら
い

２時間くら
い

１時間くら
い

30分くらい ほとんどし
ない

無回答

724 39 37 64 176 206 81 36 85
100.0 5.4 5.1 8.8 24.3 28.5 11.2 5.0 11.7

Q18.1

全  体 そう思う どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

無回答

724 160 296 174 62 32
100.0 22.1 40.9 24.0 8.6 4.4

Q18.2

全  体 そう思う どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

無回答

724 232 303 123 39 27
100.0 32.0 41.9 17.0 5.4 3.7

Q18.3

全  体 そう思う どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

無回答

724 433 223 31 8 29
100.0 59.8 30.8 4.3 1.1 4.0

Q18.4

全  体 そう思う どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

無回答

724 114 229 234 118 29
100.0 15.7 31.6 32.3 16.3 4.0

Q19
あなたは将来どの学校まで行きたいと思いますか。次の中から１つ選んで○をしてください。
全  体 中学校まで 高校まで 専門学校ま

で
短期大学
（短大）まで

大学まで 大学院まで その他 無回答

724 5 84 83 21 467 25 6 33
100.0 0.7 11.6 11.5 2.9 64.5 3.5 0.8 4.6

学校以外で１日にどのくらい勉強しますか。次の中から１つ選んで○をしてください。
（学習塾などでの勉強も含めて答えてください。）

次のことがらはあなた自身にどれくらいあてはまりますか。ア～エのそれぞれについて、１つ選んで○をしてくださ
い。ア私はじぶん自身に満足している

次のことがらはあなた自身にどれくらいあてはまりますか。ア～エのそれぞれについて、１つ選んで○をしてくださ
い。イ自分には長所があると感じている

次のことがらはあなた自身にどれくらいあてはまりますか。ア～エのそれぞれについて、１つ選んで○をしてくださ
い。ウ自分の親から愛されてきた（大切にされてきた）と思う

次のことがらはあなた自身にどれくらいあてはまりますか。ア～エのそれぞれについて、１つ選んで○をしてくださ
い。エ時々、自分は役に立たないと強く感じることがある
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Q20
あなたは、どのような「夢」や「生きがい」を持っていますか。次の中から３つまで選んで○をしてください。
全  体 社会に貢献

( こうけん)
したい

有名人にな
りたい

お金持ちに
なって豊か
な生活をし
たい

思いやりの
あるやさし
い人になり
たい

家族やまわ
りの人たち
と円満に楽
しく暮らした
い

自分の個性
や才能をい
かしたい

好きなこと
をしながら
生活したい

「夢」や「生
きがい」は
特にない

724 161 58 212 354 316 268 337 11
100.0 22.2 8.0 29.3 48.9 43.6 37.0 46.5 1.5

全  体 その他 わからない 無回答

724 15 31 24
100.0 2.1 4.3 3.3

Q21
あなたは、将来どのような職業につきたいと思っていますか。次の中から１つ選んで○をしてください。
全  体 弁護士、裁

判官
政治家 医師 学校の先生 大学教授、

科学者
パイロット、
客室乗務員

プログラ
マー、建築
士、技術
者、通訳な
ど

会社社長

724 8 - 33 22 24 13 18 6
100.0 1.1 - 4.6 3.0 3.3 1.8 2.5 0.8

全  体 会社員（営
業など）

公務員（一
般事務な
ど）

新聞記者、
レポーター
など

商店主など
自営業

店員、販売
員など

運転手、大
工、工員な
ど

スポーツ選
手

歌手、俳
優、タレント
など

724 20 15 - 1 7 15 48 14
100.0 2.8 2.1 - 0.1 1.0 2.1 6.6 1.9

全  体 料理人、理
容師、美容
師など

画家、デザ
イナー、音
楽家、作
家、マンガ
家、ゲーム
デザイナー
など

看護師、保
育士など

警察官、自
衛官、消防
士など

農業、林
業、漁業な
ど

宗教家 その他の仕
事

就職したく
ない

724 35 62 45 6 1 - 96 4
100.0 4.8 8.6 6.2 0.8 0.1 - 13.3 0.6

全  体 まだわから
ない

無回答

724 188 43
100.0 26.0 5.9
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Q22

全  体 いっしょうけ
んめい勉強
する

友だちとた
くさん遊ぶ

運動やス
ポーツをし
て体をきた
える

一流の人
（成功して
いる人）の
話を聞いた
り、教えて
もらったり
する

色々な場所
に行く

海遊びや山
遊びなどの
自然体験を
たくさんす
る

小さな子ど
もからお年
寄りまで、
幅広い年代
の人々とた
くさん交流
する

海外旅行や
海外( かい
がい) 留学(
りゅうがく)
をする

724 578 97 190 173 147 58 155 84
100.0 79.8 13.4 26.2 23.9 20.3 8.0 21.4 11.6

全  体 今好きなこ
とに打ち込
む

その他 特に必要な
ものはない

無回答

724 218 33 7 25
100.0 30.1 4.6 1.0 3.5

Q23
あなたは、１日にどのくらいテレビを見ますか。次の中から１つ選んで○をしてください。
全  体 ５時間以上 ４時間くら

い
３時間くら
い

２時間くら
い

１時間くら
い

ほとんど見
ない

無回答

724 56 68 138 209 173 57 23
100.0 7.7 9.4 19.1 28.9 23.9 7.9 3.2

Q24

全  体 毎日３時間
以上

毎日２時間
くらい

毎日１時間
くらい

２日に１回く
らい

３日に１回く
らい

１週間に１
回くらい

２週間に１
回くらい

月に１回く
らい

724 82 109 176 62 46 45 20 42
100.0 11.3 15.1 24.3 8.6 6.4 6.2 2.8 5.8

全  体 その他 ゲームはし
ない・ほと
んどしたこ
とがない

無回答

724 26 92 24
100.0 3.6 12.7 3.3

Q25
あなたはどのくらいの割合で読書をしますか（マンガ・雑誌は除く）。次の中から１つ選んで○をしてください。
全  体 １週間に２

冊以上
１週間に１
冊くらい

２週間に１
冊くらい

月に１冊く
らい

年に数冊く
らい

読書はほと
んどしない

無回答

724 140 118 103 153 92 104 14
100.0 19.3 16.3 14.2 21.1 12.7 14.4 1.9

あなたは、あなたの夢をかなえたり、希望する仕事をするためには、どのようなことが必要だと思いますか。次の中
から３つまで選んで○をしてください。

あなたは、どのくらいの割合でゲーム（Ｗｉｉ・プレステなどの家庭用ゲーム機、パソコン・スマートフォンなどでのネッ
トゲーム）をしますか。次の中から１つ選んで○をしてください。
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Q26
あなたは学校が休みの日は、どのようにすごしていますか。次の中で、あてはまるものすべてに○をしてください。
全  体 何もしない

でのんびり
する

家族とお
しゃべりを
する

テレビを見
る

読書をする マンガや雑
誌を見る

ラジオや音
楽を聴く

ゲームをす
る

インター
ネットを見
る

724 258 275 499 191 257 200 379 250
100.0 35.6 38.0 68.9 26.4 35.5 27.6 52.3 34.5

全  体 勉強（塾以
外）をする

塾や習い事
に行く

部（クラブ）
活動をする

家のお手伝
いをする

ボランティ
ア活動をす
る

家族でス
ポーツや運
動をする

楽器の演
奏、工作な
どの趣味を
楽しむ

家族とドラ
イブ、旅行
などを楽し
む

724 300 295 275 191 9 93 84 144
100.0 41.4 40.7 38.0 26.4 1.2 12.8 11.6 19.9

全  体 家族と買い
物をする

家族と映
画、スポー
ツなどを見
に行く

友だちと遊
ぶ

その他 無回答

724 332 118 421 11 12
100.0 45.9 16.3 58.1 1.5 1.7

Q27

全  体 買い物に行
く

遊園地に行
く

ゲームセン
ターに行く

カラオケに
行く

スポーツを
する

映画、ス
ポーツなど
を見に行く

公園で遊ぶ 家の中で遊
ぶ

421 158 44 77 69 125 148 205 224
100.0 37.5 10.5 18.3 16.4 29.7 35.2 48.7 53.2

全  体 その他 無回答

421 31 11
100.0 7.4 2.6

Q28
あなたは、次のようなことをした経験がありますか。次の中で、あてはまるものすべてに○をしてください。
全  体 小さい子ど

もを背負っ
たり、遊ん
であげたり
したこと

ナイフや包
丁で、果物
の皮をむい
たり、野菜
を切ったこ
と

弱い者いじ
めやケンカ
をやめさせ
たり、注意
したこと

道路や公園
などに捨て
られている
ゴミを拾っ
たりしたこと

赤ちゃんの
おむつをか
えたり、ミル
クをあげた
こと

海や川で泳
いだこと

チョウやトン
ボ、バッタ
などの昆虫
をつかまえ
たこと

海や川で貝
を取ったり、
魚をつった
りしたこと

724 552 621 230 258 141 585 483 481
100.0 76.2 85.8 31.8 35.6 19.5 80.8 66.7 66.4

全  体 野鳥を見た
り、鳴く声を
聞いたこと

夜空いっぱ
いに輝( か
がや) く星
をゆっくり見
たこと

キャンプを
したこと

大きな木に
登ったこと

太陽が昇る
ところや沈
むところを
見たこと

ロープウエ
イやリフトを
使わずに高
い山に登っ
たこと

無回答

724 415 407 341 272 334 303 13
100.0 57.3 56.2 47.1 37.6 46.1 41.9 1.8

あなたは、学校が休みの日に友だちと主にどのようして遊びますか。次の中で、あてはまるものすべてに○をしてく
ださい。
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Q29
あなたには、とても仲の良い友だちは何人いますか。次の中から１つ選んで○をしてください。
全  体 １人 ２～３人 ４～５人 ６～９人 10人以上 １人もいな

い
わからない 無回答

724 10 151 156 126 198 4 64 15
100.0 1.4 20.9 21.5 17.4 27.3 0.6 8.8 2.1

Q30
あなたは、友だちとどのようにつきあっていますか。次の中から最もあてはまるものを１つ選んで○をしてください。
全  体 何をすると

きにも同じ
友だちとつ
きあいをし
ている

そのときど
きで遊ぶ友
だちが違う

インター
ネットなどで
つきあう時
間の方が多
い

一人でいる
方が多い

その他 特につき
あっている
友だちはい
ない

無回答

724 211 436 5 31 16 5 20
100.0 29.1 60.2 0.7 4.3 2.2 0.7 2.8

Q31
あなたは、インターネットで知り合った人がいますか。次の中から１つ選んで○をしてください。
全  体 インター

ネットで知り
合いになっ
た人はいな
い

インター
ネットで知り
合いになっ
た人がいる
が、会った
ことはない

インター
ネットで知り
合いになっ
た人と会っ
たことがあ
る

インター
ネットで知り
合いになっ
た人と会っ
たことはな
いが、会っ
てみたいと
思う

無回答

724 586 82 11 20 25
100.0 80.9 11.3 1.5 2.8 3.5

Q32

全  体 携帯電話 スマート
フォン（スマ
ホ）

タブレット 携帯ゲーム
機

携帯音楽プ
レイヤー

パソコン 持っていな
い

無回答

724 179 249 98 245 123 41 150 38
100.0 24.7 34.4 13.5 33.8 17.0 5.7 20.7 5.2

Q33
持っているおもな理由は何ですか。次の中から１つ選んで○をしてください。
全  体 家族と連絡

をとるのに
便利だから

友だちと連
絡をとるの
に便利だか
ら

インター
ネットにアク
セスできて
便利だから

持っている
と安心する
から

親から持つ
ように言わ
れているか
ら

その他 持っている
理由は特に
ない

無回答

396 159 64 9 12 52 11 8 81
100.0 40.2 16.2 2.3 3.0 13.1 2.8 2.0 20.5

あなたは、次にあげる携帯電話などの機器を自分専用として持っていますか。次の中で、あてはまるものすべてに
〇をしてください。
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Q34

全  体 利用してい
る

利用してい
たが解除し
た

利用してな
い

キッズ・ジュ
ニア用ス
マートフォン
を利用して
いる

インター
ネット接続(
せつぞく)
機能( きの
う) がつい
ていない携
帯電話を利
用している

わからない 無回答

396 156 2 42 47 51 66 32
100.0 39.4 0.5 10.6 11.9 12.9 16.7 8.1

Q35

全  体 利用する時
間を決めて
いる

利用する場
所を決めて
いる

メールや
メッセージ
をやりとり
する相手を
決めている

利用するサ
イトやアプリ
の内容を決
めている

利用料金を
決めている

その他の
ルールを決
めている

特にルール
を決めてい
ない

無回答

396 109 63 120 84 56 78 82 34
100.0 27.5 15.9 30.3 21.2 14.1 19.7 20.7 8.6

Q36
あなたは１日にどのくらい携帯電話・スマートフォンを利用しますか。次の中から１つ選んで○をしてください。
全  体 ５時間以上 ４時間くら

い
３時間くら
い

２時間くら
い

１時間くら
い

３０分くらい １５分くらい １０分以下

396 19 17 39 56 63 37 19 107
100.0 4.8 4.3 9.8 14.1 15.9 9.3 4.8 27.0

全  体 無回答

396 39
100.0 9.8

Q37
あなたは携帯電話・スマートフォンでインターネットを利用しますか。次の中から１つ選んで○をしてください。
全  体 利用する 利用しない 無回答

396 229 122 45
100.0 57.8 30.8 11.4

あなたは自分専用の携帯電話・スマートフォンにフィルタリングサービスを利用していますか。次の中から１つ選ん
で○をしてください。

あなたは、携帯電話・スマートフォンの利用について、おうちの人と何かルールを決めていますか。次の中で、あて
はまるものすべてに○をしてください。
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Q38

全  体 家族とメー
ルでやりと
りする

友だちと
メールでや
りとりする

家族とLINE
（ライン）な
どSNS
（ソーシャル
ネットワー
キングサー
ビス）でメッ
セージをや
りとりする

友だちと
LINEなど
SNS でメッ
セージをや
りとりする

知らない人
と知り合う
ためSNS
やチャット
アプリ等を
利用する

情報を得る 買い物をす
る

掲示板やブ
ログを見た
り、書き込
んだりする

229 105 101 154 148 5 161 10 14
100.0 45.9 44.1 67.2 64.6 2.2 70.3 4.4 6.1

全  体 動画や画像
を見る

動画や画像
を投稿( とう
こう) する

調べものな
ど勉強のた
め

音楽などを
ダウンロー
ドする

ゲームをす
る

ポイントな
どでおこづ
かいを稼ぐ

その他 利用しない

229 171 19 140 59 134 3 1 -
100.0 74.7 8.3 61.1 25.8 58.5 1.3 0.4 -

全  体 無回答

229 7
100.0 3.1

Q39

全  体 自宅 電車の中 学校 ファースト
フードなど
のお店

Wi-Fi （ワイ
ファイ）のフ
リースポット

外を歩きな
がら

その他の場
所

インター
ネットは利
用しない

229 207 78 6 51 45 36 7 -
100.0 90.4 34.1 2.6 22.3 19.7 15.7 3.1 -

全  体 無回答

229 14
100.0 6.1

あなたが普段、携帯電話・スマートフォンで、インターネットを利用する目的は何ですか。次の中で、あてはまるもの
すべてに○をしてください。

あなたが携帯電話・スマートフォンでインターネットを利用する主な場所はどこですか。次の中で、あてはまるものす
べてに〇をしてください。
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Q40
あなたには、悩みごとや心配ごとがありますか。次の中で、あてはまるものすべてに○をしてください。
全  体 勉強や進学

のこと
就職のこと 家族や家の

こと
友人や仲間
のこと

ボーイ
（ガール）フ
レンドのこと

お金のこと 政治や社会
のこと

性格のこと

724 379 134 69 125 26 102 68 98
100.0 52.3 18.5 9.5 17.3 3.6 14.1 9.4 13.5

全  体 健康のこと 容姿のこと その他 悩みごとや
心配ごとは
ない

無回答

724 88 63 16 217 33
100.0 12.2 8.7 2.2 30.0 4.6

Q41
あなたは、悩みごとがある場合誰( だれ) に相談しますか。次の中で、あてはまるものすべてに○をしてください。
全  体 お父さん お母さん きょうだい おじいさ

ん、おばあ
さん、親る
い

学校の先生 塾や習い事
の先生

学校の友だ
ち

学校のせん
ぱい

724 229 475 96 76 124 46 386 45
100.0 31.6 65.6 13.3 10.5 17.1 6.4 53.3 6.2

全  体 近所の友だ
ち

団体・グ
ループなど
の仲間

ボーイ
（ガール）フ
レンド

カウンセ
ラー、相談
員（さわや
か相談員、
電話相談、
児童相談所
など）

インター
ネット上の
人

その他 誰にも相談
しない

無回答

724 50 29 16 13 14 11 84 22
100.0 6.9 4.0 2.2 1.8 1.9 1.5 11.6 3.0

Q42.1

全  体 よくわかる わかる気が
する

なんとなく
わかる気が
する

わからない 無回答

724 13 13 76 607 15
100.0 1.8 1.8 10.5 83.8 2.1

Q42.2

全  体 よくわかる わかる気が
する

なんとなく
わかる気が
する

わからない 無回答

724 18 44 136 508 18
100.0 2.5 6.1 18.8 70.2 2.5

最近、青少年が他人の命を奪ったり、自分の命を絶ったりする事件についてどう思いますか。それぞれについて、１
つ選んで○をしてください。ａ) 人の命を奪いたくなるような気持ちは

最近、青少年が他人の命を奪ったり、自分の命を絶ったりする事件についてどう思いますか。それぞれについて、１
つ選んで○をしてください。ｂ) 自分の命を絶つというような気持ちは
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Q43
あなたは、深夜（夜11時以降）まで家に帰らないことはありますか。次の中から１つ選んで○をしてください。
全  体 毎週ある 月数回ある 過去に数回

ある
まったくな
い

無回答

724 2 5 62 641 14
100.0 0.3 0.7 8.6 88.5 1.9

Q44
あなたの深夜外出を保護者（親など）は知っていますか。次の中から１つ選んで○をしてください。
全  体 知っている

（話してい
る、連絡し
ている）

知っている
と思う

知らないと
思う、知ら
ない

無回答

69 54 2 1 12
100.0 78.3 2.9 1.4 17.4

Q45.1
あなたは、次のようなことをしたことがありますか。それぞれについて、１つ選んで○をしてください。ア酒を飲む
全  体 ある ない 無回答

724 17 676 31
100.0 2.3 93.4 4.3

Q45.2
あなたは、次のようなことをしたことがありますか。それぞれについて、１つ選んで○をしてください。イたばこを吸う
全  体 ある ない 無回答

724 2 694 28
100.0 0.3 95.9 3.9

Q45.3

全  体 ある ない 無回答

724 - 695 29
100.0 - 96.0 4.0

Q45.4

全  体 ある ない 無回答

724 73 625 26
100.0 10.1 86.3 3.6

Q45.5

全  体 ある ない 無回答

724 24 672 28
100.0 3.3 92.8 3.9

あなたは、次のようなことをしたことがありますか。それぞれについて、１つ選んで○をしてください。
ウ覚せい剤や危険ドラッグを使う

あなたは、次のようなことをしたことがありますか。それぞれについて、１つ選んで○をしてください。
エ人に暴力をふるう

あなたは、次のようなことをしたことがありますか。それぞれについて、１つ選んで○をしてください。
オ親のお金を黙って使う
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Q45.6

全  体 ある ない 無回答

724 - 695 29
100.0 - 96.0 4.0

Q45.7
あなたは、次のようなことをしたことがありますか。それぞれについて、１つ選んで○をしてください。キ万引きをする
全  体 ある ない 無回答

724 1 692 31
100.0 0.1 95.6 4.3

Q46
あなたは、結婚についてどう考えていますか。次の中から１つ選んで○をしてください。
全  体 結婚したい

と思う
結婚して子
どもがほし
いと思う

結婚しても
子どもがほ
しいとは思
わない

結婚しなく
てもよい

結婚したく
ない

わからない その他 無回答

396 51 176 8 27 18 92 4 20
100.0 12.9 44.4 2.0 6.8 4.5 23.2 1.0 5.1

Q47
あなたは、今住んでいる地域が好きですか。次の中から１つ選んで○をしてください。
全  体 好きである どちらかと

いえば好き
である

あまり好き
ではない

きらいであ
る

何とも思わ
ない

わからない 無回答

724 368 209 27 4 72 30 14
100.0 50.8 28.9 3.7 0.6 9.9 4.1 1.9

Q48
あなたは、近所の人に自分からあいさつをしていますか。次の中から１つ選んで○をしてください。
全  体 いつもして

いる
ときどきし
ている

あまりして
いない

あいさつさ
れれば返事
をしている

していない 無回答

724 327 252 33 75 22 15
100.0 45.2 34.8 4.6 10.4 3.0 2.1

Q49

全  体 よくしから
れる

ときどきし
かられる

あまりしか
られない

しかられた
ことがない

無回答

724 108 119 210 266 21
100.0 14.9 16.4 29.0 36.7 2.9

あなたは、次のようなことをしたことがありますか。それぞれについて、１つ選んで○をしてください。カ他人の自転
車を盗む

あなたは、家の外で悪いことをした時、家族以外の人からしかられることがありますか。次の中から１つ選んで○を
してください。
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Q50

全  体 地域のお祭
り

地域のス
ポーツやレ
クリエーショ
ンの大会な
ど

地域の清掃
や防災など
の活動

地域の声か
け・あいさ
つ運動

公民館・青
年の家など
の講座や催
し

外国人との
交流・国際
交流に関す
る活動

募金、献血 地域の子ど
もたちの指
導や世話

724 561 174 153 81 36 44 225 49
100.0 77.5 24.0 21.1 11.2 5.0 6.1 31.1 6.8

全  体 電車やバス
で、お年寄
りや体の不
自由な人に
席をゆずる

お年寄りや
体の不自由
な人のいる
施設を訪問
する

その他 無回答

724 239 68 14 56
100.0 33.0 9.4 1.9 7.7

あなたは、最近１年間で、次のような活動に参加したり、次のような行動をしたことがありますか。次の中から、あて
はまるものすべてに○をしてください。
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Q1
あなたの年齢を選んで○をしてください。（平成28年４月１日現在の年齢をお答えください）
全  体 １５歳 １６歳 １７歳 １８歳 １９歳 ２０歳 ２１歳 ２２歳

582 11 17 24 25 32 45 35 42
100.0 1.9 2.9 4.1 4.3 5.5 7.7 6.0 7.2

全  体 ２３歳 ２４歳 ２５歳 ２６歳 ２７歳 ２８歳 ２９歳 ３０歳

582 32 32 46 60 40 42 47 46
100.0 5.5 5.5 7.9 10.3 6.9 7.2 8.1 7.9

全  体 無回答

582 6
100.0 1.0

Q2
あなたの性別を選んで○をしてください。
全  体 男 女 無回答

582 252 320 10
100.0 43.3 55.0 1.7

Q3
あなたは現在どなたと一緒に住んでいますか。一緒に住んでいる人すべてに○をしてください。
全  体 １人暮らし 父 母 兄弟、姉妹 祖父 祖母 夫または妻

（内縁の関
係を含む）

あなたの子
供

582 51 367 437 275 43 103 62 37
100.0 8.8 63.1 75.1 47.3 7.4 17.7 10.7 6.4

全  体 その他の人 無回答

582 22 8
100.0 3.8 1.4
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Q4
あなたの職業（学生の人は学校）は、次のどれですか。次の中から１つ選んで○をしてください。
全  体 学生（中学

校）
学生（高
校）

学生（短期
大学、高等
専門学校）

学生（大
学）

学生（専門
学校）

学生（大学
院）

進学浪人中 商工業・
サービス業
の自営業

582 - 66 8 109 11 9 2 5
100.0 - 11.3 1.4 18.7 1.9 1.5 0.3 0.9

全  体 農林漁業の
自営業

会社員・公
務員

専門技術
職・研究職

臨時職員、
パート、ア
ルバイト

家族従業者
（家業を手
伝ってい
る）

専業主夫・
主婦

その他の仕
事（）

働いていな
いが、求職
活動をして
いる

582 - 220 22 68 2 12 12 16
100.0 - 37.8 3.8 11.7 0.3 2.1 2.1 2.7

全  体 働いておら
ず、求職活
動もしてい
ない

無回答

582 7 13
100.0 1.2 2.2

Q5
あなたが最後に卒業した学校は次のどれですか。次の中から１つ選んで○をしてください。
全  体 中学校 高校 短期大学・

高等専門学
校

大学 大学院 専門学校 その他 無回答

364 9 51 20 160 9 61 2 52
100.0 2.5 14.0 5.5 44.0 2.5 16.8 0.5 14.3

Q6
あなたが住んでいる地域を次の「１～１０」の中から選んで○をしてください。
全  体 南部 南西部 東部 さいたま 県央 川越比企 西部 利根

582 53 63 62 84 40 78 69 50
100.0 9.1 10.8 10.7 14.4 6.9 13.4 11.9 8.6

全  体 北部 秩父 無回答

582 47 23 13
100.0 8.1 4.0 2.2

Q7.1
あなたの、父親や母親には、次のことがあてはまりますか。１つ選んで○をしてください。ア父親に反発を感じる
全  体 あてはまる まああては

まる
あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

367 29 67 99 140 32
100.0 7.9 18.3 27.0 38.1 8.7
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Q7.2
あなたの、父親や母親には、次のことがあてはまりますか。１つ選んで○をしてください。イ父親は頼りになる
全  体 あてはまる まああては

まる
あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

367 117 145 45 27 33
100.0 31.9 39.5 12.3 7.4 9.0

Q7.3

全  体 あてはまる まああては
まる

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

367 70 131 92 45 29
100.0 19.1 35.7 25.1 12.3 7.9

Q7.4
あなたの、父親や母親には、次のことがあてはまりますか。１つ選んで○をしてください。エ父親は口うるさい
全  体 あてはまる まああては

まる
あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

367 33 65 101 142 26
100.0 9.0 17.7 27.5 38.7 7.1

Q7.5

全  体 あてはまる まああては
まる

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

367 68 117 93 57 32
100.0 18.5 31.9 25.3 15.5 8.7

Q7.6
あなたの、父親や母親には、次のことがあてはまりますか。１つ選んで○をしてください。カ母親に反発を感じる
全  体 あてはまる まああては

まる
あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

437 14 70 138 183 32
100.0 3.2 16.0 31.6 41.9 7.3

Q7.7
あなたの、父親や母親には、次のことがあてはまりますか。１つ選んで○をしてください。キ母親は頼りになる
全  体 あてはまる まああては

まる
あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

437 195 157 30 24 31
100.0 44.6 35.9 6.9 5.5 7.1

Q7.8

全  体 あてはまる まああては
まる

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

437 128 193 64 21 31
100.0 29.3 44.2 14.6 4.8 7.1

あなたの、父親や母親には、次のことがあてはまりますか。１つ選んで○をしてください。
ウ父親は自分の気持ちを分かってくれる

あなたの、父親や母親には、次のことがあてはまりますか。１つ選んで○をしてください。
オ将来父親のようになりたい（見習いたい）

あなたの、父親や母親には、次のことがあてはまりますか。１つ選んで○をしてください。
ク母親は自分の気持ちを分かってくれる
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Q7.9
あなたの、父親や母親には、次のことがあてはまりますか。１つ選んで○をしてください。ケ母親は口うるさい
全  体 あてはまる まああては

まる
あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

437 74 126 118 88 31
100.0 16.9 28.8 27.0 20.1 7.1

Q7.10

全  体 あてはまる まああては
まる

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

437 102 169 89 46 31
100.0 23.3 38.7 20.4 10.5 7.1

Q8
あなたは、家でよく話をするほうですか、それとも話さないほうですか。次の中から１つ選んで○をしてください。
全  体 非常によく

話すほうだ
話すほうだ あまり話さ

ないほうだ
ほとんど話
さない

無回答

582 138 264 107 17 56
100.0 23.7 45.4 18.4 2.9 9.6

Q9
主な理由は何ですか。次の中から１つ選んで○をしてください。
全  体 話してもお

もしろくない
（聞いてくれ
ない）から

話しても意
見が合わな
い（否定さ
れる）から

親が嫌いだ
から

話をするの
が面倒くさ
いから

話す話題が
ないから

親が忙しく
て、話す機
会がない

自分が忙し
くて、話す
機会がない

一人暮らし
だから

124 7 7 2 20 16 1 16 9
100.0 5.6 5.6 1.6 16.1 12.9 0.8 12.9 7.3

全  体 その他 特に理由は
ない

無回答

124 5 19 22
100.0 4.0 15.3 17.7

あなたの、父親や母親には、次のことがあてはまりますか。１つ選んで○をしてください。
コ将来母親のようになりたい（見習いたい）
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Q10
あなたは、学校に通うのは何のためだと思いますか。次の中で、あてはまるものすべてに○をしてください。
全  体 友人や仲間

を得るため
自分の希望
する職業に
つくため

いろいろな
知識や技能
を得るため

高学歴を得
るため

なにか自分
にプラスに
なるものが
あると思う
ため

社会に出て
必要な基礎
知識を学ぶ
ため

親やまわり
がうるさい
から

行きたくな
いが、しか
たないので

203 101 115 127 49 92 90 4 10
100.0 49.8 56.7 62.6 24.1 45.3 44.3 2.0 4.9

全  体 人と協調す
ることの大
切さを学ぶ
ため

社会に出る
前に、規則
を守ること
の大切さを
学ぶため

その他 無回答

203 62 62 2 13
100.0 30.5 30.5 1.0 6.4

Q11

全  体 ５時間以上 ４時間くら
い

３時間くら
い

２時間以上 １時間くら
い

３０分くらい ほとんどし
ない

無回答

203 9 7 17 21 30 28 58 33
100.0 4.4 3.4 8.4 10.3 14.8 13.8 28.6 16.3

Q12
あなたは、学校が楽しいですか。次の中から１つ選んで○をしてください。
全  体 とても楽し

い
楽しいと感
じることが
多い

楽しくないと
感じること
が多い

楽しくない 無回答

66 18 27 5 3 13
100.0 27.3 40.9 7.6 4.5 19.7

Q13.1

全  体 満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 無回答

66 17 14 15 2 1 17
100.0 25.8 21.2 22.7 3.0 1.5 25.8

Q13.2
あなたは、学校生活に満足していますか。ア～オそれぞれについて、１つ選んで○をしてください。イ先生のこと
全  体 満足 どちらかと

いえば満足
どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 無回答

66 15 19 12 3 - 17
100.0 22.7 28.8 18.2 4.5 - 25.8

あなたは、学校以外で１日にどのくらい勉強しますか。次の中から１つ選んで○をしてください。（予備校、学習塾な
どでの勉強も含めてお答えください。）

あなたは、学校生活に満足していますか。ア～オそれぞれについて、１つ選んで○をしてください。
ア授業の内容ややり方のこと
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Q13.3

全  体 満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 無回答

66 23 15 9 1 - 18
100.0 34.8 22.7 13.6 1.5 - 27.3

Q13.4

全  体 満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 無回答

66 18 17 14 - 2 15
100.0 27.3 25.8 21.2 - 3.0 22.7

Q13.5

全  体 満足 どちらかと
いえば満足

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不満

不満 無回答

66 18 9 20 2 2 15
100.0 27.3 13.6 30.3 3.0 3.0 22.7

Q14
あなたは、勉強や学習をしていますか。
全  体 している していない 無回答

366 130 170 66
100.0 35.5 46.4 18.0

Q15
勉強や学習をしている理由は何ですか。次の中で、あてはまるものすべてに○をしてください。
全  体 資格取得の

ため
昇進試験の
ため

転職のため 進学のため 自己啓発の
ため

趣味・教養
を高めるた
め

生きがいの
ため

その他

130 53 15 24 7 50 51 14 10
100.0 40.8 11.5 18.5 5.4 38.5 39.2 10.8 7.7

全  体 無回答

130 12
100.0 9.2

あなたは、学校生活に満足していますか。ア～オそれぞれについて、１つ選んで○をしてください。
ウクラスメイトのこと

あなたは、学校生活に満足していますか。ア～オそれぞれについて、１つ選んで○をしてください。
エ部（クラブ）活動のこと

あなたは、学校生活に満足していますか。ア～オそれぞれについて、１つ選んで○をしてください。
オ学校生活のきまりのこと
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Q16
あなたは、どのくらい外出しますか。次の中から１つ選んで○をしてください。
全  体 通学や通勤

のため、出
かける日の
方が多い

在宅勤務、
家事、育
児、介護、
療養等のた
め、出かけ
たくても出
かけられな
いことの方
が多い

ふだんは家
にいるが、
自分の趣味
に関する用
事のときだ
け外出する

ふだんは家
にいるが、
近所のコン
ビニエンス
ストアなど
には出かけ
る

自室からは
出るが、家
からは出な
い

自室からほ
とんど出な
い

無回答

582 425 13 53 7 3 5 76
100.0 73.0 2.2 9.1 1.2 0.5 0.9 13.1

Q17
あなたは、働くのは何のためだと思いますか。次の中で、あてはまるものすべてに○をしてください。
全  体 自分の能力

を生かした
いから

社会のため
に役に立ち
たいから

楽しい生活
を送りたい
から

お金持ちに
なり裕福に
暮らしたい
から

自分らしい
生き方をし
たいから

社会的な地
位を得たい
から

国家や企業
の発展につ
くしたいか
ら

自立したい
から

582 191 203 322 159 204 90 37 222
100.0 32.8 34.9 55.3 27.3 35.1 15.5 6.4 38.1

全  体 仕方がない
から

その他 良くわから
ない

無回答

582 124 34 8 15
100.0 21.3 5.8 1.4 2.6

Q18
あなたは、どんな職場で働きたいと思いますか。次の中から３つまで選んで○をしてください。
全  体 収入が多い

職場
休暇がと
れ、残業が
少ない職場

人間関係が
よい職場

男女差別の
ない職場

自分の才能
が生かせる
職場

世の人のた
めになる仕
事をする職
場

国際的な仕
事をする職
場

仕事が楽な
職場

582 230 299 435 58 182 91 36 59
100.0 39.5 51.4 74.7 10.0 31.3 15.6 6.2 10.1

全  体 将来の不安
がなく安定
している職
場

職員の健康
や経済面へ
の支援があ
る職場

その他 特に働きた
いと思う職
場はない

無回答

582 173 62 6 6 13
100.0 29.7 10.7 1.0 1.0 2.2

Q19
あなたが就職していない理由は何ですか。次の中から１つ選んで○をしてください。
全  体 自分にあっ

た仕事が見
つからない
ため

何らかの仕
事につきた
いが、求人
がないため

仕事をする
気にならな
いため

定職につく
必要性を感
じないため

介護や家事
などのため

その他 無回答

23 7 3 3 - 1 5 4
100.0 30.4 13.0 13.0 - 4.3 21.7 17.4
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Q20

全  体 自分の能力
をもっと生
かすため

現在の仕事
は自分に向
いていない
ため

労働条件
（賃金や就
労時間）に
不満がある
ため

職場の人間
関係がうま
くいってい
ないため

健康上の理
由のため

会社に将来
性がないた
め

職種に将来
性がないた
め

自分の地位
や身分が高
くなる見込
みがないた
め

341 51 28 93 20 11 27 18 14
100.0 15.0 8.2 27.3 5.9 3.2 7.9 5.3 4.1

全  体 家業を継ぐ
ため

その他 転職する気
はない

無回答

341 - 18 130 57
100.0 - 5.3 38.1 16.7

Q21.1

全  体 そう思う どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

無回答

582 82 203 172 110 15
100.0 14.1 34.9 29.6 18.9 2.6

Q21.2

全  体 そう思う どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

無回答

582 142 258 129 40 13
100.0 24.4 44.3 22.2 6.9 2.2

Q21.3

全  体 そう思う どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

無回答

582 348 183 21 17 13
100.0 59.8 31.4 3.6 2.9 2.2

Q21.4

全  体 そう思う どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

無回答

582 116 187 177 87 15
100.0 19.9 32.1 30.4 14.9 2.6

あなたは、転職（あるいは再就職）したいと思っていますか。その理由は何ですか。次の中から３つまで選んで○を
してください。

次のことがらはあなた自身にどれくらいあてはまりますか。ア～エのそれぞれについて、１つ選んで○をしてくださ
い。ア私は自分自身に満足している

次のことがらはあなた自身にどれくらいあてはまりますか。ア～エのそれぞれについて、１つ選んで○をしてくださ
い。イ自分には長所があると感じている

次のことがらはあなた自身にどれくらいあてはまりますか。ア～エのそれぞれについて、１つ選んで○をしてくださ
い。ウ親から愛されてきた（大切にされてきた）と思う

次のことがらはあなた自身にどれくらいあてはまりますか。ア～エのそれぞれについて、１つ選んで○をしてくださ
い。エ時々、自分は役に立たないと強く感じることがある
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Q22
あなたは、どのような「夢」や「生きがい」を持っていますか。次の中から３つまで選んで○をしてください。
全  体 社会に貢献

したい
有名人にな
りたい

お金持ちに
なり、豊か
な生活をし
たい

思いやりの
あるやさし
い人になり
たい

家族やまわ
りの人たち
と円満に楽
しく暮らした
い

自分の個性
や才能をい
かしたい

好きなこと
をしながら
生活したい

その他

582 108 18 194 263 364 160 330 8
100.0 18.6 3.1 33.3 45.2 62.5 27.5 56.7 1.4

全  体 「夢」や「生
きがい」は
特にない

わからない 無回答

582 19 15 13
100.0 3.3 2.6 2.2

Q23
あなたは、将来どのような職業につきたいと思っていますか。次の中から１つ選んで○をしてください。
全  体 弁護士、裁

判官
政治家 医師 教員（小・

中・高等学
校の教員）

大学教授、
科学者

パイロット、
客室乗務員

プログラ
マー、建築
士、技術
者、通訳な
ど

会社社長

205 - - 4 13 7 1 17 1
100.0 - - 2.0 6.3 3.4 0.5 8.3 0.5

全  体 会社員（営
業など）

公務員（一
般事務な
ど）

新聞記者、
レポーター
など

商店主など
自営業

店員、販売
員など

運転手、大
工、工員な
ど

スポーツ選
手

歌手、俳
優、タレント
など

205 23 17 - 2 3 - 2 2
100.0 11.2 8.3 - 1.0 1.5 - 1.0 1.0

全  体 料理人、理
容師、美容
師など

画家、デザ
イナー、音
楽家、作
家、マンガ
家、ゲーム
デザイナー
など

看護師、保
育士など

警察官、自
衛官、消防
士など

農業、林
業、漁業な
ど

宗教家 その他の仕
事

就職する意
志はない

205 12 4 7 2 3 1 19 -
100.0 5.9 2.0 3.4 1.0 1.5 0.5 9.3 -

全  体 まだわから
ない

無回答

205 34 31
100.0 16.6 15.1
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Q24

全  体 一生懸命勉
強する

友だちとた
くさん遊ぶ

運動やス
ポーツをし
て体を鍛え
る

一流の人
（成功して
いる人）の
話を聞いた
り、指導し
てもらう

色々な場所
に行く

自然体験を
たくさんす
る

小さな子供
からお年寄
りまで、幅
広い年代の
人々とたく
さん交流す
る

海外旅行や
海外留学を
する

582 348 93 72 130 239 44 150 51
100.0 59.8 16.0 12.4 22.3 41.1 7.6 25.8 8.8

全  体 今好きなこ
とに打ち込
む

その他 特に必要な
ものはない

無回答

582 172 18 12 61
100.0 29.6 3.1 2.1 10.5

Q25
あなたは、１日にどのくらいテレビを見ますか。次の中から１つ選んで○をしてください。
全  体 ５時間以上 ４時間くら

い
３時間くら
い

２時間くら
い

１時間くら
い

ほとんど見
ない

無回答

582 40 32 98 144 127 134 7
100.0 6.9 5.5 16.8 24.7 21.8 23.0 1.2

Q26

全  体 毎日３時間
以上

毎日２時間
くらい

毎日１時間
くらい

２日に１回く
らい

３日に１回く
らい

１週間に１
回くらい

２週間に１
回くらい

月に１回く
らい

582 86 67 124 38 27 28 16 22
100.0 14.8 11.5 21.3 6.5 4.6 4.8 2.7 3.8

全  体 その他 ゲームはし
ない・ほと
んどしたこ
とがない

無回答

582 8 156 10
100.0 1.4 26.8 1.7

Q27
あなたはどのくらいの割合で読書をしますか（マンガ・雑誌は除く）。次の中から１つ選んで○をしてください。
全  体 １週間に２

冊以上
１週間に１
冊くらい

２週間に１
冊くらい

月に１冊く
らい

年に数冊く
らい

読書はほと
んどしない

無回答

582 19 56 48 101 124 225 9
100.0 3.3 9.6 8.2 17.4 21.3 38.7 1.5

あなたは、あなたの夢の実現や、希望の職業に就くためには、どのようなことが必要だと思いますか。次の中から３
つまで選んで○をしてください。

あなたは、どのくらいの割合でゲーム（Ｗｉｉ・プレステなどの家庭用ゲーム機、パソコン・スマートフォンなどのネット
ゲーム）をしますか。次の中から１つ選んで○をしてください。
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Q28

全  体 携帯電話 スマート
フォン（スマ
ホ）

タブレット 携帯ゲーム
機

携帯音楽プ
レイヤー

パソコン 持っていな
い

無回答

582 82 535 74 191 213 265 3 9
100.0 14.1 91.9 12.7 32.8 36.6 45.5 0.5 1.5

Q29

全  体 利用してい
ない

利用してい
たが解除し
た

利用してい
る

キッズ・ジュ
ニア用ス
マートフォン
を利用して
いる

インター
ネット接続
機能がつい
ていない携
帯電話を利
用している

わからない 無回答

50 10 2 20 1 - 9 8
100.0 20.0 4.0 40.0 2.0 - 18.0 16.0

Q30

全  体 利用する時
間を決めて
いる

利用する場
所を決めて
いる

メールや
メッセージ
をやりとり
する相手を
決めている

利用するサ
イトやアプリ
の内容を決
めている

利用料金を
決めている

その他の
ルールを決
めている

特にルール
を決めてい
ない

無回答

50 8 6 1 4 8 3 25 6
100.0 16.0 12.0 2.0 8.0 16.0 6.0 50.0 12.0

Q31
あなたは１日にどのくらい携帯電話・スマートフォンを利用しますか。次の中から１つ選んで○をしてください。
全  体 ５時間以上 ４時間くら

い
３時間くら
い

２時間くら
い

１時間くら
い

３０分くらい １５分くらい １０分以下

561 81 82 130 133 78 27 4 12
100.0 14.4 14.6 23.2 23.7 13.9 4.8 0.7 2.1

全  体 無回答

561 14
100.0 2.5

Q32
あなたは携帯電話・スマートフォンでインターネットを利用しますか。次の中から１つ選んで○をしてください。
全  体 利用する 利用しない 無回答

561 535 14 12
100.0 95.4 2.5 2.1

あなたは、携帯電話・スマートフォンの利用について、おうちの人と何かルールを決めていますか。次の中で、あて
はまるものすべてに○をしてください。

あなたは自分専用の携帯電話・スマートフォンにフィルタリングサービスを利用していますか。次の中から１つ選ん
で○をしてください。

あなたは、次にあげる携帯電話などの機器を自分専用として持っていますか。次の中で、あてはまるものすべてに
〇をしてください。
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Q33

全  体 家族とメー
ルでやりと
りする

友だちと
メールでや
りとりする

家族とLINE
（ライン）等
SNS （ソー
シャルネッ
トワーキン
グサービ
ス）でメッ
セージをや
りとりする

友だちと
LINE等SNS
でメッセー
ジをやりと
りする

知らない人
と知り合う
ためにSNS
やチャット
アプリ等を
利用する

情報を得る 買い物をす
る

掲示板やブ
ログを見た
り、書き込
んだりする

535 212 158 370 449 27 449 265 150
100.0 39.6 29.5 69.2 83.9 5.0 83.9 49.5 28.0

全  体 動画や画像
を見る

動画や画像
を投稿する

調べものな
ど勉強のた
め

音楽などを
ダウンロー
ドする

ゲームをす
る

ポイントな
どでおこづ
かいを稼ぐ

その他 利用しない

535 390 87 325 167 294 23 14 -
100.0 72.9 16.3 60.7 31.2 55.0 4.3 2.6 -

全  体 無回答

535 7
100.0 1.3

Q34

全  体 自宅 電車の中 学校 ファースト
フードなど
のお店

Wi-Fi （ワイ
ファイ）のフ
リースポット

外を歩きな
がら

その他の場
所

インター
ネットは利
用しない

48 40 26 17 5 7 4 1 -
100.0 83.3 54.2 35.4 10.4 14.6 8.3 2.1 -

全  体 無回答

48 5
100.0 10.4

あなたが普段、携帯電話・スマートフォンでインターネットを利用する目的は何ですか。次の中で、あてはまるものす
べてに○をしてください。

あなたが携帯電話・スマートフォンでインターネットを利用する主な場所はどこですか。次の中で、あてはまるものす
べてに〇をしてください。
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Q35

全  体 ネット上で
の仲間外れ
や悪口の書
き込みなど
のいじめに
あった

家族の会話
が減った

自室にこも
るように
なった

勉強する時
間が減り、
成績が下
がった

寝る時間が
遅くなり、朝
起きられな
くなった

夜遊びが多
くなった

高額な利用
料金請求が
あった

知らない人
とメッセー
ジの送受信
をして危な
い目にあっ
た

535 16 13 13 26 89 14 22 7
100.0 3.0 2.4 2.4 4.9 16.6 2.6 4.1 1.3

全  体 高額な買い
物をしてし
まった

自分や他人
の写真や情
報などを、
ネット上に
掲載してト
ラブルに
なった

その他 これまで
困ったこと
やトラブル
はない

無回答

535 10 - 16 338 37
100.0 1.9 - 3.0 63.2 6.9

Q36
あなたは、インターネットで知り合った人がいますか。次の中から１つ選んで○をしてください。
全  体 インター

ネットで知り
合いになっ
た人はいな
い

インター
ネットで知り
合いになっ
た人がいる
が、会った
ことはない

インター
ネットで知り
合いになっ
た人と会っ
たことがあ
る

インター
ネットで知り
合いになっ
た人と会っ
たことはな
いが、会っ
てみたいと
思う

無回答

582 314 92 154 10 12
100.0 54.0 15.8 26.5 1.7 2.1

Q37
あなたは、深夜（夜11時以降）まで家に帰らないことはありますか。次の中から１つ選んで○をしてください。
全  体 毎週ある 月数回ある 過去に数回

程度ある
まったくな
い

無回答

52 1 1 14 29 7
100.0 1.9 1.9 26.9 55.8 13.5

Q38
あなたの深夜外出を保護者( 親など) は知っていますか。次の中から１つ選んで○をしてください。
全  体 知っている

（話してい
る、連絡し
ている）

知っている
と思う

知らないと
思う、知ら
ない

無回答

16 14 1 - 1
100.0 87.5 6.3 - 6.3

携帯電話・スマートフォンでインターネットを使うようになってから、これまでに困ったことやトラブルになったことがあ
りますか。次の中で、あてはまるものすべてに〇をしてください。
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Q39.1

全  体 ある ない 無回答

52 1 43 8
100.0 1.9 82.7 15.4

Q39.2

全  体 ある ない 無回答

52 1 45 6
100.0 1.9 86.5 11.5

Q39.3

全  体 ある ない 無回答

52 - 42 10
100.0 - 80.8 19.2

Q39.4

全  体 ある ない 無回答

52 3 40 9
100.0 5.8 76.9 17.3

Q39.5

全  体 ある ない 無回答

52 1 43 8
100.0 1.9 82.7 15.4

Q39.6

全  体 ある ない 無回答

52 - 44 8
100.0 - 84.6 15.4

あなたは、次のようなことをしたことがありますか。ア～キそれぞれについて、１つ選んで○をしてください。
ア酒を飲む

あなたは、次のようなことをしたことがありますか。ア～キそれぞれについて、１つ選んで○をしてください。
イたばこを吸う

あなたは、次のようなことをしたことがありますか。ア～キそれぞれについて、１つ選んで○をしてください。
ウ覚せい剤や危険ドラッグを使う

あなたは、次のようなことをしたことがありますか。ア～キそれぞれについて、１つ選んで○をしてください。
エ人に暴力をふるう

あなたは、次のようなことをしたことがありますか。ア～キそれぞれについて、１つ選んで○をしてください。
オ親のお金を黙って使う

あなたは、次のようなことをしたことがありますか。ア～キそれぞれについて、１つ選んで○をしてください。
カ他人の自転車を盗む
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Q39.7

全  体 ある ない 無回答

52 - 43 9
100.0 - 82.7 17.3

Q40
あなたは、休日をどのように過ごしていますか。次の中で、あてはまるものすべてに○をしてください。
全  体 何もしない

でのんびり
する

家族とお
しゃべりを
する

子供と遊ぶ テレビを見
る

読書をする マンガや雑
誌を見る

ラジオや音
楽を聴く

ゲームをす
る

582 312 232 41 351 156 212 199 251
100.0 53.6 39.9 7.0 60.3 26.8 36.4 34.2 43.1

全  体 インター
ネットを見
る

勉強（予備
校や学習塾
以外）をす
る

予備校や学
習塾に行く

部（クラブ）
活動をする

家事や家の
仕事の手伝
いをする

アルバイト
をする

ボランティ
ア活動をす
る

家族でス
ポーツや運
動をする

582 372 158 15 64 207 110 20 25
100.0 63.9 27.1 2.6 11.0 35.6 18.9 3.4 4.3

全  体 楽器の演
奏、工作な
どの趣味を
楽しむ

家族とドラ
イブ、旅行
などを楽し
む

家族と買い
物をする

家族と映
画、スポー
ツなどを見
に行く

友達と一緒
に遊ぶ

恋愛相手と
すごす

その他 無回答

582 80 126 222 83 359 122 34 12
100.0 13.7 21.6 38.1 14.3 61.7 21.0 5.8 2.1

Q41
あなたは、友達とどのようにつきあっていますか。次の中から最もあてはまるものを１つ選んで○をしてください。
全  体 何をすると

きにも同じ
友達とつき
あいをして
いる

目的により
友達を変え
てつきあい
をしている

自分にとっ
てプラスと
なる部分を
とりいれる
よう友達を
選んでつき
あいをして
いる

自分の方か
ら積極的に
誘ってつき
あいをして
いる

誘いがある
のを待って
つきあいを
している

誘われても
なるべくこと
わるように
している

インター
ネットなどで
つきあう時
間の方が多
い

一人でいる
方が多い

582 75 218 41 46 70 1 7 55
100.0 12.9 37.5 7.0 7.9 12.0 0.2 1.2 9.5

全  体 その他 とくにつき
あっている
友達はいな
い

無回答

582 9 7 53
100.0 1.5 1.2 9.1

あなたは、次のようなことをしたことがありますか。ア～キそれぞれについて、１つ選んで○をしてください。
キ万引きをする

302



集計表（満15歳から30歳までの青少年）

Q42

全  体 結婚まで考
えてつき
あっている

今好きだか
らつきあっ
ている

一緒にいる
と楽しいか
らつきあっ
ている

つきあう相
手がいない
とさびしい
からつき
あっている

友達の手
前、つき
あっている
相手がいな
いと格好悪
いからつき
あっている

特に理由は
ない

その他 恋愛関係に
ある相手は
過去にいた
が、現在は
いない

520 69 32 28 5 - 6 7 147
100.0 13.3 6.2 5.4 1.0 - 1.2 1.3 28.3

全  体 恋愛関係に
ある相手
は、現在も
過去もいな
い

無回答

520 165 61
100.0 31.7 11.7

Q43

全  体 恋愛感情が
あれば性的
な関係を
持ってもよ
いと思う

恋愛感情が
あっても未
成年のうち
は性的な関
係を持って
はいけない
と思う

結婚するま
では性的な
関係を持っ
てはいけな
いと思う

その他 無回答

520 304 97 44 30 45
100.0 58.5 18.7 8.5 5.8 8.7

あなたと恋愛関係にある相手はいますか。いる場合、あなたはその人とどういう気持ちでつきあっていますか。次の
中から１つ選んで○をしてください。

あなたは、恋愛関係にある相手との性的な関係についてどう考えていますか。次の中から１つ選んで○をしてくださ
い。
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Q44
あなたは、結婚についてどう考えていますか。次の中から主なものを３つまで選んで○をしてください。
全  体 結婚するこ

とは人間に
とって当た
り前のこと
だと思う

結婚して家
庭を持ちた
いと思う

子供を産
み、社会の
少子化に対
処するため
に必要だと
思う

子供を産
み、育てる
のに結婚は
必要だと思
う

円満な暮ら
しや老後の
ために結婚
は必要だと
思う

無理に結婚
する必要は
ないと思う

何も考えて
いない

自分は結婚
しないと思
う

520 51 296 32 121 155 180 41 81
100.0 9.8 56.9 6.2 23.3 29.8 34.6 7.9 15.6

全  体 その他 無回答

520 14 29
100.0 2.7 5.6

Q45
その理由は何ですか。次の中で、あてはまるものすべてに○をしてください。
全  体 仕事や学業

に打ち込み
たい

趣味や娯楽
を楽しみた
い

自由や気楽
さを失いた
くない

金銭面で不
安を感じる

親や周囲が
同意しない
と思う

適当な相手
にめぐり会
えないと思
う

一人で生活
できるから

その他

82 16 27 34 25 2 46 9 14
100.0 19.5 32.9 41.5 30.5 2.4 56.1 11.0 17.1

全  体 無回答

82 13
100.0 15.9

Q46
あなたには、悩みごとや心配ごとがありますか。次の中で、あてはまるものすべてに○をしてください。
全  体 勉強や進学

のこと
就職のこと 仕事のこと 家族のこと 友人や仲間

のこと
恋愛のこと 学費のこと 生活費のこ

と

582 111 161 233 101 60 128 32 144
100.0 19.1 27.7 40.0 17.4 10.3 22.0 5.5 24.7

全  体 政治や社会
のこと

性格のこと 将来のこと 健康のこと 容姿のこと その他 悩みごとや
心配ごとは
ない

無回答

582 66 111 349 145 113 8 55 17
100.0 11.3 19.1 60.0 24.9 19.4 1.4 9.5 2.9
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Q47
あなたは、悩みごとを誰に相談しますか。次の中で、あてはまるものすべてに○をしてください。
全  体 父親 母親 兄弟・姉妹 祖父、祖

母、親類
妻または夫 学校の先生 塾や予備校

の先生
学校の友達

582 141 316 101 25 58 41 3 138
100.0 24.2 54.3 17.4 4.3 10.0 7.0 0.5 23.7

全  体 学校の先輩 学校時代の
友達

職場の同僚 職場の上司
や先輩

近所の友達 団体・グ
ループなど
の仲間

ボーイ
（ガール）フ
レンド

カウンセ
ラー・相談
員  （電話
相談、相談
機関など）

582 30 149 95 86 35 30 79 14
100.0 5.2 25.6 16.3 14.8 6.0 5.2 13.6 2.4

全  体 インター
ネット上の
人

その他 誰にも相談
しない

無回答

582 21 23 73 24
100.0 3.6 4.0 12.5 4.1

Q48.1

全  体 よくわかる わかる気が
する

なんとなく
わかる気が
する

わからない 無回答

582 13 24 80 450 15
100.0 2.2 4.1 13.7 77.3 2.6

Q48.2

全  体 よくわかる わかる気が
する

なんとなく
わかる気が
する

わからない 無回答

582 38 57 133 340 14
100.0 6.5 9.8 22.9 58.4 2.4

Q49
あなたは、今住んでいる地域が好きですか。次の中から１つ選んで○をしてください。
全  体 好きである どちらかと

いえば好き
である

あまり好き
ではない

嫌いである 何とも思わ
ない

無回答

582 252 172 38 11 100 9
100.0 43.3 29.6 6.5 1.9 17.2 1.5

最近、青少年が他人の命を奪ったり、自分の命を絶ったりする事件についてどう思いますか。それぞれについて、１
つ選んで○をしてください。ａ) 人の命を奪いたくなるような気持ちは

最近、青少年が他人の命を奪ったり、自分の命を絶ったりする事件についてどう思いますか。それぞれについて、１
つ選んで○をしてください。ｂ) 自分の命を絶つというような気持ちは
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Q50
あなたは、近所の人に自分からあいさつをしていますか。次の中から１つ選んで○をしてください。
全  体 いつもして

いる
ときどきし
ている

あまりして
いない

あいさつさ
れれば返事
をしている

していない 無回答

582 234 198 25 81 33 11
100.0 40.2 34.0 4.3 13.9 5.7 1.9

Q51

全  体 地域のお祭
り

地域のス
ポーツやレ
クリエーショ
ンの大会な
ど

地域の清掃
や防災など
の活動

地域の声か
け・あいさ
つ運動

公民館・青
年の家など
の講座や催
し

外国人との
交流・国際
交流に関す
る活動

募金、献血 地域の子供
たちの指導
や世話

582 207 26 28 11 16 18 111 27
100.0 35.6 4.5 4.8 1.9 2.7 3.1 19.1 4.6

全  体 電車やバス
で、お年寄
りや体の不
自由な人に
席をゆずる

お年寄りや
体の不自由
な人のいる
施設を訪問
する

その他 無回答

582 264 22 19 137
100.0 45.4 3.8 3.3 23.5

Q52.1

全  体 知っている 知らない 無回答

582 456 104 22
100.0 78.4 17.9 3.8

Q52.2
イ深夜（午後１１時～翌朝午前４時までの間）に外出してはいけないことを知っていますか。
全  体 知っている 知らない 無回答

582 380 177 25
100.0 65.3 30.4 4.3

Q52.3
ウコンビニエンスストアなどで、成人向け雑誌などを買ったり、見たりしてはいけないことを知っていますか。
全  体 知っている 知らない 無回答

582 431 127 24
100.0 74.1 21.8 4.1

あなたは、最近１年間で、次のような活動に参加したり、行動をしたりしたことがありますか。次の中で、参加したり、
行動したりしたことについて、あてはまるものすべてに○をしてください。

ア深夜（午後１１時～翌朝午前４時までの間）にカラオケボックス、まんが喫茶などに入ってはいけないことを知って
いますか。
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Q52.4

全  体 知っている 知らない 無回答

582 437 125 20
100.0 75.1 21.5 3.4

Q52.5

全  体 知っている 知らない 無回答

582 264 293 25
100.0 45.4 50.3 4.3

Q53
あなたは少年非行の原因は何だと思いますか。次の中から３つまで選んで○をしてください。
全  体 家族とのふ

れあいが少
ない

家庭での過
保護や放任

学校の先生
との信頼関
係の低下

地域の大人
の青少年に
対する無関
心

大人の規範
意識、モラ
ルの低下

非行につな
がる有害情
報の氾濫

非行を繰り
返さないた
めの仕組み
がない

その他

582 344 356 97 78 241 171 101 45
100.0 59.1 61.2 16.7 13.4 41.4 29.4 17.4 7.7

全  体 無回答

582 19
100.0 3.3

Q54

全  体 学校教育の
充実

子育て世帯
への支援拡
充

奨学金制度
の充実

地域におけ
る相談窓口
の充実

若年者の就
業支援の充
実

体験・交流
活動等の場
づくり（公
園、スポー
ツ施設、図
書館、美術
館など）

中高生の放
課後、休日
の居場所づ
くり

非行防止、
犯罪に巻き
込まれない
まちづくり

582 290 243 168 56 196 91 127 206
100.0 49.8 41.8 28.9 9.6 33.7 15.6 21.8 35.4

全  体 その他 特に必要な
ものはない

無回答

582 37 11 17
100.0 6.4 1.9 2.9

オ携帯電話、スマートフォンなどを利用する場合は、原則としてフィルタリングを設定しなければならないことを知っ
ていますか。

青少年が夢や希望を持ち、健やかに成長するために、最も重点を置いてほしいもの、特に必要だと思うものを、次
の中から３つまで選んで○をしてください。

エインターネットを利用するに当たって、性的な情報、残虐性を助長する情報、犯罪や自殺を誘発する情報など有
害な情報にアクセスし、見たり、書き込んだりしてはいけないことを知っていますか。
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Q1
あなたの年齢を選んで○をしてください。（平成28年４月１日現在の年齢をお答えください）
全  体 ３０歳未満 ３０歳以上

４０歳未満
４０歳以上
５０歳未満

５０歳以上
６０歳未満

６０歳以上 無回答

750 1 134 510 96 1 8
100.0 0.1 17.9 68.0 12.8 0.1 1.1

Q2
あなたの性別を選んで○をしてください。
全  体 男 女 無回答

750 27 714 9
100.0 3.6 95.2 1.2

Q3.1

全  体 親 祖父母 親類（おじ、
おばなど）

１～３以外 無回答

750 737 2 - 3 8
100.0 98.3 0.3 - 0.4 1.1

Q3.2

全  体 小学校５年
生

小学校６年
生

中学校１年
生

中学校２年
生

中学校３年
生

無回答

750 146 164 165 122 118 35
100.0 19.5 21.9 22.0 16.3 15.7 4.7

Q4
あなたの職業はどれにあたりますか。次の中から１つ選んで○をしてください。
全  体 商工業・

サービス業
の自営業

農林漁業の
自営業

会社員・公
務員

専門技術
職・研究職

臨時職員、
パート、ア
ルバイト

家族従業者
（家業を手
伝ってい
る）

専業主夫・
主婦

上記以外の
職業

750 24 - 119 24 303 17 229 10
100.0 3.2 - 15.9 3.2 40.4 2.3 30.5 1.3

全  体 無職 その他 無回答

750 7 6 11
100.0 0.9 0.8 1.5

Q5

全  体 父親 母親 兄弟、姉妹 祖父母 親類 １～５以外
の人

無回答

750 657 710 528 113 2 10 9
100.0 87.6 94.7 70.4 15.1 0.3 1.3 1.2

あなたとお子さんとの関係と、お子さんの学年について、次の中から１つ選んで○をしてください。
ａ）あなたとお子さんとの関係

あなたとお子さんとの関係と、お子さんの学年について、次の中から１つ選んで○をしてください。
ｂ）お子さんの学年

お子さんと同居している人をあなた自身も含めて、次の中で、あてはまるものすべてに○をしてください。
（続柄はお子さんからみてお答えください。）

308



集計表（満10歳から14歳までの青少年の保護者）

Q6
あなたの最終学歴は、どれにあたりますか。次の中から１つ選んで○をしてください。
全  体 中学校 高校 短期大学・

高等専門学
校

大学 大学院 専門学校 その他 無回答

750 12 166 220 200 7 131 - 14
100.0 1.6 22.1 29.3 26.7 0.9 17.5 - 1.9

Q7
お宅の生活程度は世間一般から見てどれにあたると思いますか。次の中から１つ選んで○をしてください。
全  体 上 中の上 中の中 中の下 下 わからない 無回答

750 20 156 389 97 29 46 13
100.0 2.7 20.8 51.9 12.9 3.9 6.1 1.7

Q8
あなたが住んでいる地域を次の「１～１０」の中から選んで○をしてください。
全  体 南部 南西部 東部 さいたま 県央 川越比企 西部 利根

750 88 86 111 84 59 92 99 60
100.0 11.7 11.5 14.8 11.2 7.9 12.3 13.2 8.0

全  体 北部 秩父 無回答

750 45 12 14
100.0 6.0 1.6 1.9

Q9
あなたがお子さんとよく一緒にすることは何ですか。次の中で、あてはまるものすべてに○をしてください。
全  体 話をする 食事をする 家事をする 入浴する 夜、同じ部

屋で寝る
勉強を教え
たり、本を
読んだりす
る

テレビを見
たり、音楽
を聴く

テレビゲー
ムなど室内
でゲームを
する

750 680 700 177 141 371 265 563 97
100.0 90.7 93.3 23.6 18.8 49.5 35.3 75.1 12.9

全  体 買い物に行
く

散歩をした
り、公園な
どで遊ぶ

スポーツを
する

その他 よく一緒に
するものは
ない

無回答

750 488 120 87 30 3 8
100.0 65.1 16.0 11.6 4.0 0.4 1.1

Q10

全  体 ほとんどな
い

15分くらい 30分くらい １時間くら
い

２時間くら
い

３時間くら
い

４時間くら
い

５時間以上

750 15 26 70 172 207 116 70 64
100.0 2.0 3.5 9.3 22.9 27.6 15.5 9.3 8.5

全  体 無回答

750 10
100.0 1.3

あなたが、平日にお子さんと一緒に何かをしたり、お子さんの相手をしている時間は、平均すると、だいたいどのくら
いになりますか。次の中から１つ選んで○をしてください。
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Q11
あなたは、普段、お子さんの気持ちをよく分かっていると思いますか。次の中から１つ選んで○をしてください。
全  体 とてもよく分

かっている
分かってい
る

あまり分か
らない

全然わから
ない

無回答

750 61 527 138 6 18
100.0 8.1 70.3 18.4 0.8 2.4

Q12

全  体 よく行く（毎
月行く）

ときどき行く
（２か月に１
回くらい）

たまに行く
（年に２～３
回くらい）

ほとんど行
かない

行ったこと
がない

無回答

750 27 104 352 241 10 16
100.0 3.6 13.9 46.9 32.1 1.3 2.1

Q13

全  体 保育所、託
児所に預け
た

幼稚園に預
けた

自分がみた 自分の配偶
者がみた

自分（また
は配偶者）
の親がみた

その他の親
戚に預けた

近所の人や
友人に預け
た

ベビーシッ
ターに預け
た

750 196 447 387 78 121 4 4 -
100.0 26.1 59.6 51.6 10.4 16.1 0.5 0.5 -

全  体 その他 無回答

750 5 28
100.0 0.7 3.7

Q14.1

全  体 知っている まあまあ
知っている

あまり知ら
ない

知らない 無回答

750 342 354 38 4 12
100.0 45.6 47.2 5.1 0.5 1.6

Q14.2

全  体 知っている まあまあ
知っている

あまり知ら
ない

知らない 無回答

750 368 321 36 8 17
100.0 49.1 42.8 4.8 1.1 2.3

あなたは、学校が休みの日にお子さんを山や海などの自然が多いところに連れて行くことがありますか。次の中か
ら１つ選んで○をしてください。

お子さんが小学校に入るまでの間、お子さんの身の回りの世話や保育は、平日では、通常どのようにしていました
か。次の中で、あてはまるものすべてに○をしてください。

あなたは、お子さんに関することをどのくらい知っていますか。ア～クのそれぞれについて、１つ選んで○をしてくだ
さい。アつきあっている友達の名前

あなたは、お子さんに関することをどのくらい知っていますか。ア～クのそれぞれについて、１つ選んで○をしてくだ
さい。イよく遊びに行く場所
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Q14.3

全  体 知っている まあまあ
知っている

あまり知ら
ない

知らない 無回答

750 435 257 39 4 15
100.0 58.0 34.3 5.2 0.5 2.0

Q14.4

全  体 知っている まあまあ
知っている

あまり知ら
ない

知らない 無回答

750 521 194 17 3 15
100.0 69.5 25.9 2.3 0.4 2.0

Q14.5

全  体 知っている まあまあ
知っている

あまり知ら
ない

知らない 無回答

750 691 35 6 6 12
100.0 92.1 4.7 0.8 0.8 1.6

Q14.6

全  体 知っている まあまあ
知っている

あまり知ら
ない

知らない 無回答

750 690 41 2 1 16
100.0 92.0 5.5 0.3 0.1 2.1

Q14.7

全  体 知っている まあまあ
知っている

あまり知ら
ない

知らない 無回答

750 145 404 170 16 15
100.0 19.3 53.9 22.7 2.1 2.0

Q14.8

全  体 知っている まあまあ
知っている

あまり知ら
ない

知らない 無回答

750 95 450 176 13 16
100.0 12.7 60.0 23.5 1.7 2.1

あなたは、お子さんに関することをどのくらい知っていますか。ア～クのそれぞれについて、１つ選んで○をしてくだ
さい。クお子さんが困っていることや悩んでいること

あなたは、お子さんに関することをどのくらい知っていますか。ア～クのそれぞれについて、１つ選んで○をしてくだ
さい。エよく見ているテレビ番組

あなたは、お子さんに関することをどのくらい知っていますか。ア～クのそれぞれについて、１つ選んで○をしてくだ
さい。オ担任の先生の名前

あなたは、お子さんに関することをどのくらい知っていますか。ア～クのそれぞれについて、１つ選んで○をしてくだ
さい。カ学校の成績

あなたは、お子さんに関することをどのくらい知っていますか。ア～クのそれぞれについて、１つ選んで○をしてくだ
さい。キ今、学校で学んでいる内容

あなたは、お子さんに関することをどのくらい知っていますか。ア～クのそれぞれについて、１つ選んで○をしてくだ
さい。ウ小遣いの使い道
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Q15
あなたは、お子さんに対するしつけについてどう感じていますか。次の中から１つ選んで○をしてください。
全  体 厳しいと思

う
厳しい方だ
と思う

甘い方だと
思う

甘いと思う 無回答

750 34 379 311 14 12
100.0 4.5 50.5 41.5 1.9 1.6

Q16.1

全  体 厳しいと感
じていた

厳しい方だ
と感じてい
た

甘い方だと
感じていた

甘いと感じ
ていた

無回答

750 139 343 230 21 17
100.0 18.5 45.7 30.7 2.8 2.3

Q16.2

全  体 親からのし
つけの方が
厳しい

自分のしつ
けの方が厳
しい

同じ 無回答

750 314 208 209 19
100.0 41.9 27.7 27.9 2.5

Q17.1

全  体 心がけてい
る

どちらかと
いえば心が
けている

どちらかと
いえば心が
けていない

心がけてい
ない

無回答

750 128 354 203 45 20
100.0 17.1 47.2 27.1 6.0 2.7

Q17.2

全  体 心がけてい
る

どちらかと
いえば心が
けている

どちらかと
いえば心が
けていない

心がけてい
ない

無回答

750 539 161 21 16 13
100.0 71.9 21.5 2.8 2.1 1.7

Q17.3

全  体 心がけてい
る

どちらかと
いえば心が
けている

どちらかと
いえば心が
けていない

心がけてい
ない

無回答

750 191 272 213 60 14
100.0 25.5 36.3 28.4 8.0 1.9

お子さんの教育やしつけについて、あなたが心がけている事をうかがいます。１つ選んで○をしてください。
ア　勉強をみるようにしている

あなたは子供のころ、親からのしつけについてどう感じていましたか。また、それはあなたのお子さんに対するしつ
けと比べてどうですか。ａ）親からのしつけを

お子さんの教育やしつけについて、あなたが心がけている事をうかがいます。１つ選んで○をしてください。
イ　毎日、夕食を一緒にとるようにしている

お子さんの教育やしつけについて、あなたが心がけている事をうかがいます。１つ選んで○をしてください。
ウ　見る時間を決めてテレビを見させている

あなたは子供のころ、親からのしつけについてどう感じていましたか。また、それはあなたのお子さんに対するしつ
けと比べてどうですか。ｂ）あなたのお子さんに対するしつけと比べて
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Q17.4

全  体 心がけてい
る

どちらかと
いえば心が
けている

どちらかと
いえば心が
けていない

心がけてい
ない

無回答

750 113 316 227 81 13
100.0 15.1 42.1 30.3 10.8 1.7

Q17.5

全  体 心がけてい
る

どちらかと
いえば心が
けている

どちらかと
いえば心が
けていない

心がけてい
ない

無回答

750 125 255 248 110 12
100.0 16.7 34.0 33.1 14.7 1.6

Q17.6

全  体 心がけてい
る

どちらかと
いえば心が
けている

どちらかと
いえば心が
けていない

心がけてい
ない

無回答

750 79 190 293 176 12
100.0 10.5 25.3 39.1 23.5 1.6

Q17.7

全  体 心がけてい
る

どちらかと
いえば心が
けている

どちらかと
いえば心が
けていない

心がけてい
ない

無回答

750 86 183 277 192 12
100.0 11.5 24.4 36.9 25.6 1.6

Q17.8

全  体 心がけてい
る

どちらかと
いえば心が
けている

どちらかと
いえば心が
けていない

心がけてい
ない

無回答

750 84 226 256 171 13
100.0 11.2 30.1 34.1 22.8 1.7

Q17.9

全  体 心がけてい
る

どちらかと
いえば心が
けている

どちらかと
いえば心が
けていない

心がけてい
ない

無回答

750 163 312 177 84 14
100.0 21.7 41.6 23.6 11.2 1.9

お子さんの教育やしつけについて、あなたが心がけている事をうかがいます。１つ選んで○をしてください。
オ　博物館、美術館、図書館、映画、演劇などに連れて行くようにしている

お子さんの教育やしつけについて、あなたが心がけている事をうかがいます。１つ選んで○をしてください。
カ　スポーツを一緒にするようにしている

お子さんの教育やしつけについて、あなたが心がけている事をうかがいます。１つ選んで○をしてください。
キ　自然の中で、一緒に遊んだりキャンプをしたりするようにしている

お子さんの教育やしつけについて、あなたが心がけている事をうかがいます。１つ選んで○をしてください。
ク　近所の人たちと家族ぐるみで付き合うようにしている

お子さんの教育やしつけについて、あなたが心がけている事をうかがいます。１つ選んで○をしてください。
ケ　近所のお祭りや行事に、一緒に参加するようにしている

お子さんの教育やしつけについて、あなたが心がけている事をうかがいます。１つ選んで○をしてください。
エ　本を読むように勧めたり、読んだ本の感想を話し合ったりしている
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Q17.10

全  体 心がけてい
る

どちらかと
いえば心が
けている

どちらかと
いえば心が
けていない

心がけてい
ない

無回答

750 482 205 39 11 13
100.0 64.3 27.3 5.2 1.5 1.7

Q17.11

全  体 心がけてい
る

どちらかと
いえば心が
けている

どちらかと
いえば心が
けていない

心がけてい
ない

無回答

750 413 290 29 4 14
100.0 55.1 38.7 3.9 0.5 1.9

Q17.12

全  体 心がけてい
る

どちらかと
いえば心が
けている

どちらかと
いえば心が
けていない

心がけてい
ない

無回答

750 361 339 34 4 12
100.0 48.1 45.2 4.5 0.5 1.6

Q18

全  体 携帯電話 スマート
フォン（スマ
ホ）

タブレット 携帯ゲーム
機

携帯音楽プ
レイヤー

パソコン 持っていな
い

無回答

750 187 247 111 295 122 39 97 41
100.0 24.9 32.9 14.8 39.3 16.3 5.2 12.9 5.5

Q19

全  体 利用してい
ない

利用してい
たが解除し
た

利用してい
る

キッズ・ジュ
ニア用ス
マートフォン
を利用して
いる

インター
ネット接続
機能がつい
ていない携
帯電話を利
用している

サービスを
利用してい
るかわから
ない

無回答

409 54 7 169 59 61 18 41
100.0 13.2 1.7 41.3 14.4 14.9 4.4 10.0

お子さんの教育やしつけについて、あなたが心がけている事をうかがいます。１つ選んで○をしてください。
コ　学校の行事には必ず行くようにしている

お子さんの教育やしつけについて、あなたが心がけている事をうかがいます。１つ選んで○をしてください。
サ　お金の使い方や価値について教えるようにしている

お子さんの教育やしつけについて、あなたが心がけている事をうかがいます。１つ選んで○をしてください。
シ　子供が自分でできる事は任せている

お子さんは、次にあげる携帯電話等の機器を自分専用として持っていますか。次の中で、あてはまるものすべてに
〇をしてください。

お子さん専用の携帯電話・スマートフォンにフィルタリングサービスを利用していますか。次の中から１つ選んで○を
してください。
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Q20

全  体 子供にせが
まれて解除
した

面倒だから フィルタリン
グサービス
を知らな
い。お店で
説明を受け
なかった。

なんとなく その他 無回答

61 4 5 6 8 30 9
100.0 6.6 8.2 9.8 13.1 49.2 14.8

Q21

全  体 利用する時
間を決めて
いる

利用する場
所を決めて
いる

メールや
メッセージ
をやりとり
する相手を
制限してい
る

利用するサ
イトやアプリ
の内容を決
めている

利用料金を
決めている

その他の
ルールを決
めている

特にルール
を決めてい
ない

無回答

409 146 108 147 106 62 78 37 42
100.0 35.7 26.4 35.9 25.9 15.2 19.1 9.0 10.3

Q22

全  体 ネット上で
の仲間外れ
や悪口の書
き込みなど
のいじめに
あった

家族の会話
が減った

自室にこも
るように
なった

勉強する時
間が減り、
成績が下
がった

寝る時間が
遅くなり、朝
起きられな
くなった

夜遊びが多
くなった

高額な利用
料金請求が
あった

知らない人
とメッセー
ジの送受信
をしていた

409 10 39 34 47 48 1 1 6
100.0 2.4 9.5 8.3 11.5 11.7 0.2 0.2 1.5

全  体 アダルトサ
イトなどの
動画や画像
を見ていた

勝手に買い
物をしてし
まった

自分や他人
の写真や情
報などを
ネット上に
掲載してト
ラブルに
なった

その他 これまで
困ったこと
やトラブル
はない

無回答

409 3 3 1 12 216 61
100.0 0.7 0.7 0.2 2.9 52.8 14.9

お子さん専用の携帯電話・スマートフォンにフィルタリングサービスを利用していない理由は何ですか。次の中で、
あてはまるものすべてに〇をしてください。

お子さん専用の携帯電話・スマートフォンの使用について家庭内のルールを決めていますか。次の中で、あてはま
るものすべてに〇をしてください。

お子さんの携帯電話、スマートフォンの使用について、これまでに困ったことやトラブルになったことがありますか。
次の中で、あてはまるものすべてに〇をしてください。
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Q23

全  体 子供に基本
的な生活習
慣（あいさ
つ、規則正
しい食生
活、整理・
整頓など）
が身につい
ていない

子供に対す
るしつけや
教育に自信
がもてない

子供に対す
るしつけや
教育につい
て、相談す
る相手がい
ない

配偶者があ
まり協力し
てくれない

子供が勉強
をしない

子供の進学
や受験のこ
とが心配で
ある

子供の就職
のことが心
配である

子供が反抗
的で、なか
なか言うこ
とを聞かな
い

750 210 155 29 85 152 372 131 86
100.0 28.0 20.7 3.9 11.3 20.3 49.6 17.5 11.5

全  体 子供が良い
友人関係を
持てない

子供の身体
の発育や病
気が心配で
ある

子供の非行
や問題行動
が心配であ
る

その他 特に悩みや
不安を感じ
ていること
はない

無回答

750 40 52 11 31 121 32
100.0 5.3 6.9 1.5 4.1 16.1 4.3

Q24

全  体 配偶者の意
見

自分の親の
意見

配偶者の親
の意見

親戚の意見 友人の意見 学校の先生
の意見

塾やお稽古
ごとの先生
の意見

近所の人の
意見

750 475 301 141 48 352 334 230 59
100.0 63.3 40.1 18.8 6.4 46.9 44.5 30.7 7.9

全  体 職場の人の
意見

相談員・カ
ウンセラー・
医師の意見

本・新聞・
雑誌からの
情報

テレビ・ラジ
オからの情
報

その他 特にない 無回答

750 96 40 251 149 33 50 13
100.0 12.8 5.3 33.5 19.9 4.4 6.7 1.7

Q25.1

全  体 とてもそう
思う

ややそう思
う

あまりそう
思わない

全くそう思
わない

無回答

750 365 318 55 1 11
100.0 48.7 42.4 7.3 0.1 1.5

Q25.2

全  体 とてもそう
思う

ややそう思
う

あまりそう
思わない

全くそう思
わない

無回答

750 81 325 277 57 10
100.0 10.8 43.3 36.9 7.6 1.3

子育てに関する次のような意見について、あなたはどのように思いますか。１つ選んで○をしてください。
ｂ）子育ては、つらく、苦労が多い

あなたは、お子さんのしつけや教育について、悩んだり、不安を感じていることがありますか。あるとすればどのよう
なことでしょうか。次の中で、あてはまるものすべてに○をしてください。

お子さんのしつけや教育に当たって、あなたが特に参考とするものは何ですか。次の中で、あてはまるものすべて
に○をしてください。

子育てに関する次のような意見について、あなたはどのように思いますか。１つ選んで○をしてください。
ａ）子育ては、楽しみや生きがいである
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Q26
あなたがお子さんに望むことは何ですか。次の中から主なものを３つまで選んで○をしてください。
全  体 思いやり 規則を守る

こと
人前で自分
の意見を
はっきり言
う能力

自分で物事
を計画し実
行する能力

礼儀正しさ 責任感 忍耐強さ 金銭や物を
大切にする
こと

750 540 95 135 252 174 132 84 123
100.0 72.0 12.7 18.0 33.6 23.2 17.6 11.2 16.4

全  体 正義感 健康 規則正しい
生活

協調性 独創性や個
性

落ち着き 指導力 その他

750 24 510 55 85 35 11 4 15
100.0 3.2 68.0 7.3 11.3 4.7 1.5 0.5 2.0

全  体 特にない 無回答

750 - 12
100.0 - 1.6

Q27

全  体 中学校まで 高校まで 専門学校ま
で

短期大学ま
で

大学まで 大学院まで その他 特に希望は
もっていな
い

750 - 48 41 19 543 21 12 53
100.0 - 6.4 5.5 2.5 72.4 2.8 1.6 7.1

全  体 無回答

750 13
100.0 1.7

Q28

全  体 社会的に高
い地位につ
いてほし
い。若しく
は、高い収
入を得てほ
しい

経済的に安
定した職に
ついてほし
い

世の中の役
に立つよう
な仕事をし
てほしい

自分でやり
がいが感じ
られる仕事
をしてほし
い

少しでも早
く働いてほ
しい

家業を継い
だり親と同
じ仕事をし
てほしい

早く親元か
ら独立して
ほしい

その他

750 22 166 35 496 - 1 5 11
100.0 2.9 22.1 4.7 66.1 - 0.1 0.7 1.5

全  体 無回答

750 14
100.0 1.9

あなたは、お子さんに理想的にはどの段階の学校まで進んでほしいと思いますか。次の中から１つ選んで○をして
ください。

あなたは、お子さんの将来についてどのようになってほしいと望んでいますか。次の中からあなたの考えに一番近
いものを１つ選んで○をしてください。
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Q29

全  体 一生懸命勉
強する

たくさん遊
ぶ

運動やス
ポーツをし
て体を鍛え
る

一流の人
（成功して
いる人）の
話を聞いた
り、指導し
てもらう

色々な場所
に行く

自然体験を
たくさんす
る

小さな子供
からお年寄
りまで、幅
広い年代の
人々とたく
さん交流す
る

海外旅行や
海外留学を
する

750 611 165 249 98 224 67 267 65
100.0 81.5 22.0 33.2 13.1 29.9 8.9 35.6 8.7

全  体 今好きなこ
とに打ち込
む

その他 特に重要な
ものはない

無回答

750 281 29 2 11
100.0 37.5 3.9 0.3 1.5

Q30

全  体 社会に役立
つことをし
ているとき

仕事をして
いるとき

スポーツや
趣味に熱中
していると
き

家族と一緒
に過ごして
いるとき

友人と一緒
にいるとき

他人にわず
らわされず
１人でいる
とき

その他 生きがいは
特に感じて
いない

750 207 268 209 540 227 145 25 35

100.0 27.6 35.7 27.9 72.0 30.3 19.3 3.3 4.7

全  体 無回答

750 25

100.0 3.3

あなたは、お子さんが将来「夢を実現する」、「希望の職業に就く」ためには、どのようなことが必要だと思いますか。
次の中から３つまで選んで○をしてください。

あなたは、普段の生活の中で、どのようなときに生きがいを感じますか。次の中で、あてはまるものすべてに○をし
てください。
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Q31

全  体 基礎学力を
つけること

友達と仲良
く過ごせる
こと

考える力や
想像力・表
現力をつけ
ること

礼儀・規律
や心の持ち
方を学ぶこ
と

音楽・芸
術・スポー
ツや自然体
験・社会体
験など幅広
く学ぶこと

安全で安心
して勉強で
きること

希望の学校
に入れる学
力をつける
こと

その他

750 541 521 398 375 193 94 36 12
100.0 72.1 69.5 53.1 50.0 25.7 12.5 4.8 1.6

全  体 特に重要な
ものはない

無回答

750 1 15
100.0 0.1 2.0

Q32

全  体 家庭でのし
つけや教育
が不十分で
あること

地域社会で
子供が安全
に生活でき
なくなって
いること

テレビやイ
ンターネット
のメディア
などから、
子供たちが
悪い影響を
受けること

世の中全般
の風俗が乱
れているこ
と

教師の教育
する力が不
十分である
こと

子供たちの
遊び場が少
ないこと

親の収入や
職業などに
よって、受
けられる教
育の機会や
質に差があ
ること

地域社会と
子供たちの
かかわりが
乏しいこと

750 302 352 470 148 165 334 337 134
100.0 40.3 46.9 62.7 19.7 22.0 44.5 44.9 17.9

全  体 教師と生徒
の接触が乏
しいこと

受験競争が
厳しいこと

子供たちの
生活が勉強
に偏りがち
であること

教師の数が
少ないこと

学校で教え
ることが多
すぎること

学校の規則
が厳しすぎ
ること

就職難など
夢や希望が
見出しづら
い社会に
なっている
こと

その他

750 74 122 148 71 51 15 268 37
100.0 9.9 16.3 19.7 9.5 6.8 2.0 35.7 4.9

全  体 特に問題と
すべきこと
はない

無回答

750 9 18
100.0 1.2 2.4

あなたは、小・中学校の教育では何が重要だと思いますか。次の中から特に重要と思うものを３つまで選んで○を
してください。

子育てや教育の現状について考えたとき、あなたはどのようなことが問題だと思いますか。次の中から、  問題だと
思うものすべてに○をしてください。
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Q33

全  体 必ず出席し
ている

ほとんど出
席している

時々出席し
ている

ほとんど出
席していな
い

出席したこ
とがない

無回答

750 393 269 63 13 - 12
100.0 52.4 35.9 8.4 1.7 - 1.6

Q34

全  体 満足である どちらかと
いえば満足
である

どちらかと
いえば不満
である

不満である どちらとも
いえない

無回答

750 152 459 63 11 46 19
100.0 20.3 61.2 8.4 1.5 6.1 2.5

Q35.1

全  体 そう思う どちらかと
いうとそう
思う

どちらかと
いうとそう
思わない

そう思わな
い

無回答

750 78 278 289 92 13
100.0 10.4 37.1 38.5 12.3 1.7

Q35.2

全  体 そう思う どちらかと
いうとそう
思う

どちらかと
いうとそう
思わない

そう思わな
い

無回答

750 29 186 389 130 16
100.0 3.9 24.8 51.9 17.3 2.1

Q35.3

全  体 そう思う どちらかと
いうとそう
思う

どちらかと
いうとそう
思わない

そう思わな
い

無回答

750 129 470 121 13 17
100.0 17.2 62.7 16.1 1.7 2.3

Q35.4

全  体 そう思う どちらかと
いうとそう
思う

どちらかと
いうとそう
思わない

そう思わな
い

無回答

750 175 484 66 9 16
100.0 23.3 64.5 8.8 1.2 2.1

あなたは、現在住んでいる地域のことで、次のように感じることがありますか。１つ選んで○をしてください。
ウ地域社会で助け合いが必要と感じている

あなたは、現在住んでいる地域のことで、次のように感じることがありますか。１つ選んで○をしてください。
エ地域でのつきあいは必要である

あなたは、現在お子さんが通っている学校での教育に、親としてどのくらい満足していますか。次の中から１つ選ん
で○をしてください。

あなたは、お子さんが通っている学校の授業参観、運動会などの行事に、どのくらい出席していますか。次の中か
ら１つ選んで○をしてください。

あなたは、現在住んでいる地域のことで、次のように感じることがありますか。１つ選んで○をしてください。
ア近所づきあいは多いほうである

あなたは、現在住んでいる地域のことで、次のように感じることがありますか。１つ選んで○をしてください。
イ地域社会との関わりがわずらわしい
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Q35.5

全  体 そう思う どちらかと
いうとそう
思う

どちらかと
いうとそう
思わない

そう思わな
い

無回答

750 80 389 219 42 20
100.0 10.7 51.9 29.2 5.6 2.7

Q35.6

全  体 そう思う どちらかと
いうとそう
思う

どちらかと
いうとそう
思わない

そう思わな
い

無回答

750 37 312 346 37 18
100.0 4.9 41.6 46.1 4.9 2.4

Q35.7

全  体 そう思う どちらかと
いうとそう
思う

どちらかと
いうとそう
思わない

そう思わな
い

無回答

750 46 412 233 42 17
100.0 6.1 54.9 31.1 5.6 2.3

Q36

全  体 地域のお祭
り

地域のス
ポーツやレ
クリエーショ
ンの大会な
ど

地域の清掃
や防災など
の活動

地域の声か
け・あいさ
つ運動

公民館・青
年の家など
の講座や催
し

外国人との
交流・国際
交流に関す
る活動

募金、献血 地域の子供
たちの指導
や世話

750 470 202 251 119 83 16 246 133
100.0 62.7 26.9 33.5 15.9 11.1 2.1 32.8 17.7

全  体 電車やバス
で、お年寄
りや体の不
自由な人に
席をゆずる

お年寄りや
体の不自由
な人のいる
施設を訪問
する

その他 無回答

750 338 23 11 53
100.0 45.1 3.1 1.5 7.1

Q37

全  体 声をかけて
注意をする

注意はした
いが、見て
見ぬ振りを
する

警察に通報
する

学校に連絡
する

対応の仕方
がわからな
い

放っておく その他 無回答

750 27 271 29 60 183 124 20 36
100.0 3.6 36.1 3.9 8.0 24.4 16.5 2.7 4.8

あなたは、現在住んでいる地域のことで、次のように感じることがありますか。１つ選んで○をしてください。
オ地域での行事には参加したい

あなたは、現在住んでいる地域のことで、次のように感じることがありますか。１つ選んで○をしてください。
カ地域で問題が起きたら積極的にかかわりたい

あなたは、現在住んでいる地域のことで、次のように感じることがありますか。１つ選んで○をしてください。
キ地域社会での出来事に関心があるほうだ

あなたは、最近１年間で、次のような活動に参加したり、行動をしたりしたことがありますか。次の中で、参加したり、
行動したりしたことについて、あてはまるものすべてに○をしてください。

あなたは、例えば「タバコを吸う」など素行の悪い未成年を見かけたとき、どのように対応しますか。次の中から１つ
選んで○をしてください。
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Q38.1

全  体 よくわかる わかる気が
する

なんとなく
わかる気が
する

わからない 無回答

750 3 14 103 610 20
100.0 0.4 1.9 13.7 81.3 2.7

Q38.2

全  体 よくわかる わかる気が
する

なんとなく
わかる気が
する

わからない 無回答

750 26 54 290 361 19
100.0 3.5 7.2 38.7 48.1 2.5

Q39.1

全  体 知っている 知らない 無回答

750 635 101 14
100.0 84.7 13.5 1.9

Q39.2
イ深夜（午後１１時～翌朝午前４時までの間）に外出してはいけないことを知っていますか。
全  体 知っている 知らない 無回答

750 505 229 16
100.0 67.3 30.5 2.1

Q39.3
ウコンビニエンスストアなどで、成人向け雑誌などを買ったり、見たりしてはいけないことを知っていますか。
全  体 知っている 知らない 無回答

750 547 183 20
100.0 72.9 24.4 2.7

Q39.4

全  体 知っている 知らない 無回答

750 603 130 17
100.0 80.4 17.3 2.3

最近、青少年が他人の命を奪ったり、自分の命を絶ったりする事件についてどう思いますか。それぞれについて、１
つ選んで○をしてください。ａ) 人の命を奪いたくなるような気持ちは

最近、青少年が他人の命を奪ったり、自分の命を絶ったりする事件についてどう思いますか。それぞれについて、１
つ選んで○をしてください。ｂ) 自分の命を絶つというような気持ちは

ア深夜（午後１１時～翌朝午前４時までの間）にカラオケボックス、まんが喫茶などに入ってはいけないことを知って
いますか。

エインターネットを利用するに当たって、性的な情報、残虐性を助長する情報、犯罪や自殺を誘発する情報など有
害な情報にアクセスし、見たり、書き込んだりしてはいけないことを知っていますか。
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Q39.5

全  体 知っている 知らない 無回答

750 481 250 19
100.0 64.1 33.3 2.5

Q40

全  体 非常に多く
なった

多くなった 変わらない 少なくなっ
た

非常に少な
くなった

わからない 無回答

750 129 181 191 91 8 134 16
100.0 17.2 24.1 25.5 12.1 1.1 17.9 2.1

Q41
身近で気になる青少年の非行は何ですか。次の中から３つまで選んで〇をしてください。
全  体 喫煙、飲酒 深夜の徘

徊、たむろ
万引き 自転車やバ

イクなどの
乗り物を盗
む

覚せい剤や
危険ドラッ
グ等の薬物
乱用

バイク、車
等での暴走
行為

援助交際 学校におけ
る生徒や教
師に対する
暴力

750 224 319 145 63 253 142 114 90
100.0 29.9 42.5 19.3 8.4 33.7 18.9 15.2 12.0

全  体 ひったくり、
強盗

その他 特にない 無回答

750 58 27 101 37
100.0 7.7 3.6 13.5 4.9

Q42.1
あなたは、未成年者が次のようなことを行うことについてどう思いますか。１つ選んで○をしてください。ア酒を飲む
全  体 絶対いけな

い
ある程度よ
い

よい わからない 無回答

750 576 115 1 39 19
100.0 76.8 15.3 0.1 5.2 2.5

Q42.2

全  体 絶対いけな
い

ある程度よ
い

よい わからない 無回答

750 696 19 2 17 16
100.0 92.8 2.5 0.3 2.3 2.1

Q42.3

全  体 絶対いけな
い

ある程度よ
い

よい わからない 無回答

750 737 - - - 13
100.0 98.3 - - - 1.7

あなたは最近の青少年の非行の状況について、どのように感じていますか。次の中から１つ選んで○をしてくださ
い。

あなたは、未成年者が次のようなことを行うことについてどう思いますか。１つ選んで○をしてください。
イたばこを吸う

オ携帯電話、スマートフォンなどを利用する場合は、原則としてフィルタリングを設定しなければならないことを知っ
ていますか。

あなたは、未成年者が次のようなことを行うことについてどう思いますか。１つ選んで○をしてください。
ウ覚せい剤や危険ドラッグを使う
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Q42.4

全  体 絶対いけな
い

ある程度よ
い

よい わからない 無回答

750 710 14 - 12 14
100.0 94.7 1.9 - 1.6 1.9

Q42.5

全  体 絶対いけな
い

ある程度よ
い

よい わからない 無回答

750 709 17 - 7 17
100.0 94.5 2.3 - 0.9 2.3

Q42.6

全  体 絶対いけな
い

ある程度よ
い

よい わからない 無回答

750 734 - - 2 14
100.0 97.9 - - 0.3 1.9

Q42.7

全  体 絶対いけな
い

ある程度よ
い

よい わからない 無回答

750 735 - - - 15
100.0 98.0 - - - 2.0

Q42.8

全  体 絶対いけな
い

ある程度よ
い

よい わからない 無回答

750 580 107 1 44 18
100.0 77.3 14.3 0.1 5.9 2.4

Q42.9

全  体 絶対いけな
い

ある程度よ
い

よい わからない 無回答

750 713 13 - 8 16
100.0 95.1 1.7 - 1.1 2.1

あなたは、未成年者が次のようなことを行うことについてどう思いますか。１つ選んで○をしてください。
ケ出会い系サイトを利用する

あなたは、未成年者が次のようなことを行うことについてどう思いますか。１つ選んで○をしてください。
オ親のお金を黙って使う

あなたは、未成年者が次のようなことを行うことについてどう思いますか。１つ選んで○をしてください。
カ他人の自転車を盗む

あなたは、未成年者が次のようなことを行うことについてどう思いますか。１つ選んで○をしてください。
キ万引きをする

あなたは、未成年者が次のようなことを行うことについてどう思いますか。１つ選んで○をしてください。
クわいせつなビデオを見る。アダルトサイトにアクセスする

あなたは、未成年者が次のようなことを行うことについてどう思いますか。１つ選んで○をしてください。
エ人に暴力をふるう
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Q42.10

全  体 絶対いけな
い

ある程度よ
い

よい わからない 無回答

750 732 - - 2 16
100.0 97.6 - - 0.3 2.1

Q42.11

全  体 絶対いけな
い

ある程度よ
い

よい わからない 無回答

750 592 115 - 25 18
100.0 78.9 15.3 - 3.3 2.4

Q43
あなたは少年非行の原因は何だと思いますか。次の中から３つまで選んで○をしてください。
全  体 家族とのふ

れあいが少
ない

家庭での過
保護や放任

学校の先生
との信頼関
係の低下

地域の大人
の青少年に
対する無関
心

大人の規範
意識、モラ
ルの低下

非行につな
がる有害情
報の氾濫

非行を繰り
返さないた
めの仕組み
がない

その他

750 514 496 80 85 376 314 78 27
100.0 68.5 66.1 10.7 11.3 50.1 41.9 10.4 3.6

全  体 無回答

750 16
100.0 2.1

Q44

全  体 非行防止
キャンペー
ンを実施す
る

法律や条例
で規制や取
締りを強化
する

非行に悩む
保護者等を
対象にした
講演会など
を開催する

小中学校で
非行防止教
室や薬物乱
用防止教室
を実施する

小中学校の
教師による
巡回活動を
行う

「あいさつ
運動」など
により、地
域社会で子
供たちを見
守る気運を
醸成する

インター
ネットによる
犯罪（被
害）対策の
一環とし
て、保護者
研修を行う

非行防止に
関する啓発
リーフレット
を子供に配
布する

750 115 351 185 389 142 217 141 110
100.0 15.3 46.8 24.7 51.9 18.9 28.9 18.8 14.7

全  体 その他 有効な対策
はない

無回答

750 76 41 27
100.0 10.1 5.5 3.6

あなたは、未成年者が次のようなことを行うことについてどう思いますか。１つ選んで○をしてください。
コ援助交際をする

あなたは、未成年者が次のようなことを行うことについてどう思いますか。１つ選んで○をしてください。
サ夜遅く出歩く

あなたは青少年の非行を減少・抑制する手段として、どのような対策が有効だと思いますか。次の中で、あてはま
るものすべてに○をしてください。
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Q45
青少年を非行から立ち直らせるため、最も必要だと思うことは何ですか。次の中から１つ選んで○をしてください。
全  体 就労支援を

行う
学習支援を
行う

周囲が社会
復帰を理解
する

悪影響とな
る環境を改
善する

規則正しい
生活を送ら
せる

厳しく指導
する

居場所づく
りをする

相談体制を
強化する

750 31 41 57 124 64 9 293 28
100.0 4.1 5.5 7.6 16.5 8.5 1.2 39.1 3.7

全  体 その他 無回答

750 9 94
100.0 1.2 12.5

Q46

全  体 学校教育の
充実

子育て世帯
への支援拡
充

奨学金制度
の充実

地域におけ
る相談窓口
の充実

若年者の就
業支援の充
実

体験・交流
活動等の場
づくり（公
園、スポー
ツ施設、図
書館、美術
館など）

中高生の放
課後、休日
の居場所づ
くり

非行防止、
犯罪に巻き
込まれない
まちづくり

750 279 282 221 78 198 137 250 360
100.0 37.2 37.6 29.5 10.4 26.4 18.3 33.3 48.0

全  体 その他 特に必要な
ものはない

無回答

750 31 5 33
100.0 4.1 0.7 4.4

青少年が夢や希望を持ち、健やかに成長するために、最も重点を置いてほしいもの、特に必要だと思うものを、次
の中から３つまで選んで○をしてください。
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